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Strutture e frontali per armadi ad ante scorrevoli / sliding door carcasses and frontsStrutture e frontali armadi ad ante battenti / hinged door wardrobe carcasses and fronts

Specchio / mirror

BIANCO LACCATO 
white lacquered

(solo fianchi terminali)
(sides only)

OLMO ECLISSE 
eclisse (dark) elm

OLMO ASTORIA 
astoria (light) elm

Finitura legno / wood open pore finish

Finitura frassinato / ash open pore finish

Finitura laccata / lacquered high gloss

Finitura interna
internal finishing

BIANCO FRASSINATO
venatura orizzontale

white ash

AVORIO FRASSINATO
venatura orizzontale

ivory ash

VISONE FRASSINATO
venatura orizzontale

mink ash

TESSUTO FANTASIA
fantasia fabric

NATURA
natural oak

Specchi / mirrors

Vetro bianco / white glass

BIANCO LACCATO 
white lacquered

(solo fianchi terminali)
(sides only)

OLMO ECLISSE 
eclisse (dark) elm

OLMO ASTORIA 
astoria (light) elm

Finitura legno / wood open pore finish

Finitura frassinato / ash open pore finish

Finitura laccata / lacquered high gloss

Finitura interna
internal finishing

BIANCO FRASSINATO
venatura orizzontale

white ash

AVORIO FRASSINATO
venatura orizzontale

ivory ash

VISONE FRASSINATO
venatura orizzontale

mink ash

TESSUTO FANTASIA
fantasia fabric

SPECCHIO 
MILLE RIGHE

striped mirros

SPECCHIO 
mirror

VETRO BIANCO
white glass

NATURA
natural oak
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Ecopelle / eco - leather

Ecopelle / eco - leather   (cotone 75%-poliestere 25% / cotton 75%-polyester 25%)

Bianco puro
pure white

Bianco latte
milk white

Crema
cream

Giallo
yellow

Arancione
orange

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Blu scuro
Dark blue

Marrone scuro
Dark brown

Nero
black
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Tessuti / fabrics

Tessuti / fabrics   (cotone 100% / cotton 100%)

Bianco puro
pure white

Ecru Giallo
yellow

Arancione
orange

Rosso
red

Panna
cream

Panna
cream

Corda
sand

Corda
sand

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
grey

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Bordeaux
burgundy

Viola scuro
dark violet

Lilla
violet

Verde brillante
light green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Nero
black

Grigio
grey
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Maniglie / handles
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Maniglie / handles

Maniglia mod. “Altea”

Passo L.128 cm

Passo L. 92,8 cm

Passo L. 60,8 cm

Passo L. 6,4 cm

Passo L. 3,2 cm

Passo L. 12,8 cm

L.129,5 cm

L. 94,5 cm

L. 62,3 cm

L. 8 cm

L. 4 cm

L. 14,5 cm

€ 29
prezzo cad.

€ 22
prezzo cad.

€ 18
prezzo cad.

€ 10
prezzo cad.

€ 9
prezzo cad.

€ 13
prezzo cad.

LM0377
(colore alluminio/aluminium color) 

Maniglia in alluminio
aluminium handle 

LM0378 
(colore alluminio/aluminium color) 

LM0379
(colore alluminio/aluminium color) 

LM0381 
(colore alluminio/aluminium color) 

LM0382
(colore alluminio/aluminium color) 

LM0380 
(colore alluminio/aluminium color) 

Maniglie / handles

Maniglia mod. “Kromos”

Passo L.32 cm

Passo L. 9,6 cm

Passo L. 3,2 cm

L. 33 cm

L.  11,5 cm

L.  5,5 cm

€ 12
prezzo cad.

€ 8
prezzo cad.

€ 6
prezzo cad.

LM0530
(cromo lucido/shiny crome) 

Maniglia cromo lucido
shiny crome handle 

LM0529 
(cromo lucido/shiny crome)

LM0528
(cromo lucido/shiny crome)

Disponibilità colori maniglie armadi scorrevoli / available colors handles wardrobes with sliding doors

BIANCO OPACO 
mat white lacquered

ANTRACITE LUCIDO
glossy black lacquered

VISONE OPACO
mat mink lacquered
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Maniglie / handles
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bianco laccato/glossy white LM0288BL

Maniglia mod. “Tiberio” Maniglia mod. “Tiberio”

Passo L.128 cm

Passo L. 92,8 cm

Passo L. 60,8 cm

Passo L. 12,8 cm

L.129,5 cm

L. 94,5 cm

L. 62,3 cm

L. 14 cm

€ 13
prezzo cad.

€ 7
prezzo cad.

€ 4
prezzo cad.

€ 3
prezzo cad.

Maniglie / handles

olmo astoria /astoria (light) elm

olmo astoria /astoria (light) elm

olmo astoria /astoria (light) elm

olmo astoria /astoria (light) elm

olmo eclisse /eclisse (dark) elm

olmo eclisse /eclisse (dark) elm

olmo eclisse /eclisse (dark) elm

olmo eclisse /eclisse (dark) elm

bianco frassinato/ ash white

bianco frassinato/ ash white

bianco frassinato/ ash white

bianco frassinato/ ash white

avorio frassinato / ash ivory

avorio frassinato/ ash ivory

avorio frassinato/ ash ivory

avorio frassinato/ ash ivory

visone frassinato / ash mink

visone frassinato/ ash mink

visone frassinato/ ash mink

visone frassinato/ ash mink

bianco laccato / glossy white

bianco laccato/glossy white

bianco laccato/ glossy white

colore alluminio/aluminium color

colore alluminio/aluminium color

colore alluminio/aluminium color

colore alluminio/aluminium color

LM0286OA

LM0287OA

LM0287A

LM0288OA

LM0289OA

LM0286A

LM0286OE

LM0287OE

LM0288OE

LM0289OE

LM0286BF

LM0287BF

LM0288BF

LM0289BF

LM0286AF

LM0287AF

LM0288VF

LM0289VF

LM0288AF

LM0289AFLM0287VF

LM0289BLLM0287BL

LM0288A

LM0289A

LM0286VF

LM0286BL
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ISTRUZIONI GENERALI - general instructions

CONDIZIONI DI VENDITA - general terms of sale

CARATTERISTICHE TECNICHE - technical specifications

Gli elementi della collezione sono realizzati con pannelli 
in nobilitato melaminico, in varie finiture di vari colori, 
di classe E1, secondo la normativa CEE, a bassa 
emissione di formaldeide. Sono resistenti agli urti, alle
abrasioni, inalterabili nel tempo e facili da pulire.

ARMADIATURE

Fianchi:   Nobilitato e laccato sp. 1,8, - 2,2 e 
   3  cm (bordati in ABS)
Basi e Cappelli:  Nobilitato sp. 1,8 cm
Schienali:  MDF nobilitato sp. 0,3 cm
Ripiani:   Nobilitato sp. 3,2 cm (bordati in ABS)
Ante:   Nobilitato, laccato (bordati in ABS),
   sp. 1,8 cm, MDF rivestito sp. 2,5 cm
Frontali cassetti: Nobilitato sp. 1,8 cm (bordati in ABS)

CASSETTI   Agglomerato sp. 1,2 rivestiti in PVC
   con finitura fantasia e fondo di 3 mm 
   in fibra di legno. Montano guide in 
   metallo verniciato grigio dotate di 
   regolazione in altezza e chiusura 
   ammortizzata

CERNIERE  Acciaio stampato con apertura a 95°  
   garantite per 50.000 aperture e 
   dotate di regolazione tridimensionale
   e con chiusura soft close

LETTI   Nobilitato e laccato sp. 3,2 cm 
   (bordati in ABS)
   Con rivestimento in ecopelle
   o tessuto
   Rete a doghe sempre inclusa

The structures and the panels are faced in different colors
of melamine resins of European class E1 ( EEC CLASS, 
with a low formaldehyde emission). 

WARDROBES

Side panels:  Faced panel thick. 1,8 - 2,2 e 
   3 cm (ABS edgebanding)
Tops and bottoms: Faced panel thick. 1,8 cm
Back panels:  MDF faced panel thick. 0,3 cm
Shelves:  Faced panel thick. 3,2 cm
   (ABS edgebanding)
Doors:   Faced panel thick. 1,8 cm (ABS       
   edgebanding)
   MDF frame thick 2,5 cm
Drawer fronts:  Faced panel thick. 1,8 cm (ABS       
   edgebanding)

DRAWERS  Textile finition multilayer drawers 
   mounted on metal guides with 
   MDF bottom panel, height 
   adjustment and soft-close system

HINGES  Metal snap-on hinges with 
   adjustable height, guarateed for 
   50.000 openings
   On request, with soft-close system

BEDS   Melamine faced / lacquered panel 
   thick. 3,2 cm (ABS edgebanding)
   Upholstered beds: 
   fabric/eco leather covers
   Bed slat included
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The seller  reserves the right to refuse or accept orders.
Orders are deemed as accepted if in stock.

The goods, even when sold supplied carriage paid travel under 
purchaser’s own risks. Complains are only accepted within 3 days 
from receipt of the goods.

The client will not refuse delivery in case of delay as terms are just 
as an indication and do not includereimbursement or compensation 
for damages.

The seller reserves the right to make any technical changes which mght
be needed without any obligation of giving prior notice or communication. 

Colors of fabrics and products are indicative because it’s technically 
impossible to guarantee the same shade of color over time. 
Responsibilities for any requests for matching are declined

The images of these pages are purely indicative. In printing the 
shades of colors and fabrics can not be reproduced faithfully.

The prices of this list are in Euro and do not include the VAT; design,
transportation, assembly and any additional burdens are excluded 
from this pricelist and are charged to the user.

In case of extended payments, as well as the expenses due, any 
outstanding sum will be subject to arrears interest at the current bank 
interest rate.

The manifacturer mantains the property of the invoiced goods until the 
complete settlement of the due amount by the buyer.

From entry of the present list, the seller reserves the right to change 
prices and codes which have been detected typographical errors or 
approach. 

In any legal effect and any dispute arising from the report that could 
arise between the contracting parties, Court of Rimini will be competent.

Il venditore si riserva la facoltà di rifiutare o accettare ordini. 
Gli ordini si ritengono assunti salvo disponibilità.

La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente anche 
se venduta franco destino. Non si accettano reclami 3 gg. dopo 
il ricevimento della merce.

I termini di consegna assumono per il venditore valore puramente 
indicativo e non vincolante. Nessun danno diretto o indiretto può 
essere richiesto per mancata o ritardata consegna.

Il venditore si riserva la facoltà di apportare tutte quelle eventuali 
modifiche tecniche che riterrà opportune senza l’ obbligo di darne 
preventivo avviso o comunicazione.

I colori dei tessuti, dei prodotti in essenza sono indicativi in quanto è 
tecnicamente impossibile garantire le stesse tonalità di colore nel 
tempo. Si declina qualsiasi responsabilità per richieste di abbinamento.

Le immagini di queste pagine sono puramente indicative. 
Nella stampa su carta le tonalità dei colori e dei tessuti non possono 
essere riprodotte fedelmente.

I prezzi del presente listino sono espressi in Euro e s’ intendono IVA ESCLUSA; 
La progettazione, il trasporto, il montaggio ed eventuali oneri aggiuntivi 
s’ intendono esclusi dal presente listino e sono a carico dell’ utente.

Nei pagamenti a dilazione ogni insoluto, oltre alle spese reclamateci, verrà 
gravato dell’ interesse di mora nella misura del tasso bancario alla data
corrente.

La vendita della merce di cui al presente è fatta con  riserva della proprietà 
a favore del venditore fino all’ integrale pagamento del prezzo.

Dall’ entrata in vigore del presente listino, il venditore si riserva la facoltà di 
variare prezzi e codici qualora siano stati rilevati errori di stampa o 
d’ impostazione.

Ad ogni effetto legale e per qualsiasi controversia derivante dal rapporto che 
potesse insorgere fra le parti contraenti, sarà competente il Foro di Rimini.

- Considerata la natura del prodotto, si consiglia di servirsi di manodopera specializzata per assemblare con la necessaria sicurezza e qualità i diversi  
   prodotti. Il prodotto rientra nella fattispecie tipica di mercato e non necessita di particolari istruzioni per il montaggio.
- Le strutture prevedono parte della ferramenta già inserita.
- Nelle mostre e/o in caso di armadi singoli si consiglia il fissaggio a muro al fine di evitare possibili ribaltamenti.
- Pulire i mobili con normali detergenti per mobili che non siano corrosivi. Non usare detersivi cremosi o in polvere. Si consiglia la pulizia con il solo         
  panno leggermente umido.
- Evitare l’ uso improprio dei mobili 
- Si raccomanda un controllo periodico delle viti di giunzione, delle maniglie e delle cerniere.
- Non salire con i piedi sui mobili. Non appendere alcun mobile contenitore in modo pensile. Non appendersi alle ante aperte. Non salire sui cassetti  
  aperti, nè forzarli.
- Evitare tassativamente il contatto prolungato con acqua. Non esporre le bordature a fonti di calore superiori ai 50°C.
- Non esporre alla luce diretta del sole, perché a lungo termine può provocare un’ alterazione dei colori.
- Non sovraccaricare con pesi eccessivi i cassetti.
- Considered the nature of the product, we recommend assembling by professional workers.
- The product is made according to the standard of the market and requires no special assembly instructions. 
- The structures provide part of the hardware already fitted. 
- In exhibitions and / or in the case of individual cabinets we recommend fixing to the wall to avoid potential overturning. 
- Clean the furniture with normal detergents for furniture that are not corrosive. Do not use detergent or creamy powder. We recommend cleaning with      
   slightly damp cloth only. 
- Avoid misuse of furniture
- We recommend a periodic survey of joining screws, handles and hinges. 
- Do not climb on the furniture. Do not hang any mobile container as suspended. Do not hang to opened doors. Do not climb on opened drawers, and   
  do not force them.
- Never prolonged contact with water. Do not expose the edge to heat above 50 ° C. 
- Do not expose to direct sunlight, because in the long term can cause a change of colors. 
- Do not overload drawers with excessive weight.
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Componibilità armadi ad ante scorrevoli / sliding door wardrobe modules

Componibilità elementi speciali / special modules

1225

590

12
15

89
7

447

59
0

59
0 41

5

422

2750

2750

882

1332

882

1332

882

Cabina armadio / walk-in closet Terminale / end unit
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Componibilità armadi ad ante battenti / hinged door wardrobe modules

882

918

1368

1818

2268

2718

432

882

882432

882

882

882

882 882 882

59
0

59
0

64
0

59
0

64
0

59
0

59
0

* N.B.
L’elemento terminale non è
accostabile all’elemento cabina.
End unit cannot be fixed to walk-in 
closet unit.
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Ripiani sp. 32 mm
Shelves th. 32 mm

Componibilità armadi ad ante scorrevoli / sliding door wardrobes

275

 275

275

275

275

L. 137

L. 137

L. 137

L. 137

L. 137

L. 137

L. 90 L. 45 L. 45 L. 90

L. 137

L. 137 L. 92 L. 92 L. 92

275

64
64

64

H. 247

H. 247

H. 247

H. 247

275

275

Elemento 2 ante scorrevoli 
2 door element

Elemento 2 ante scorrevoli 
2 door element

Elemento 2 ante scorrevoli 
2 door element

Elemento 2 ante scorrevoli 
2 door element

Elemento 2 ante scorrevoli 
2 door element

Elemento 3 ante scorrevoli 
3 door element

Cassettiera interna optional
Optional internal chest

Cassettiera interna optional
Optional internal chest

Ripiani optional
Optional shelves

57
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1-Fianco
1-Side

Cassettiera optional
Optional internal chest

Ripiani sp. 32 mm
Shelves th. 32 mm

Ripiani sp. 32 mm
Shelves th. 32 mm

Ripiani sp. 32 mm
Shelves th. 32 mm

Ripiani sp. 32 mm
Shelves th. 32 mm

Componibilità armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes

Elemento terminale SX
End unit left version

Elemento terminale SX
End unit left version

Elemento battente 1 anta
1 door element

Elemento battente 1 anta
1 door element

H. 247

H. 247

41,5

42,5

41,5

39,5

45

43
1,8

1,8

1,8

1,8

92

88

92

121,5

121,5

88

90

90

137

122,5

122,5

43 1,8

1,8

1,8

1,8

88

88

92
41,5

42,5

Elemento battente 2 ante
2 door element

Elemento battente 2 ante
2 door element

Elemento cabina armadio
Walk-in closet element

Elemento battente 2 ante
2 door element

Elemento battente 2 ante
2 door element

Elemento battente 2 ante
2 door element

Elemento battente 3 ante
3 door element

1-Fianco
1-Side

1-Fianco
1-Side

Elemento battente 2 ante specchio  
2 door element

1-Fianco
1-Side

1-Tramezzo
1-Partition

1-Tramezzo
1-Partition

1-Tramezzo
1-Partition

1-Tramezzo
1-Partition

Cassettiera interna optional
Optional internal chest

Elemento terminale DX
End unit right version

Elemento terminale DX
End unit right version

Elemento battente 3 ante
3 door element

Elemento cabina armadio
Walk-in closet element

Specchio optional
Optional mirror
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47

olmo astoria / astoria elm (light)

natura / natural oak

natura / natural oak natura / natural oak natura / natural oak

natura / natural oak

olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish

olmo eclisse / eclisse elm (dark) olmo eclisse / eclisse elm (dark)

Ante per armadi battenti / doors for hinged door wardrobes 

Cerniere soft close incluse / Soft close hinges including 

Cerniere soft close incluse / Soft close hinges including 

H. 247

44,7

40EB006A
€ 42

40EB006H
€ 42

40EB007A
€ 71

40EB007H
€ 71

40EB006R
€ 42

40EB007R
€ 71

40EB006E
€ 42

40EB007E
€ 71

40EB006V
€ 42

40EB007V
€ 71

40EB006S
€ 75

40EB006F
€ 42

40EB007F
€ 71

40EB006B
€ 71

40EB007B
€ 132

243

1 anta bianco laccato
1 white high glossy door

2 ante bianco laccato
 set of 2 white high glossy doors

1 anta specchio
 1 mirror door

1 anta bianco frassinato
1 white ash finish door

2 ante bianco frassinato
 set of 2 white ash finish doors

1 anta olmo eclisse
  1 eclisse elm (dark) door

2 ante olmo eclisse
 set of 2 eclisse elm (dark) doors

1 anta olmo astoria
  1 astoria elm (light) door

1 anta natura
  1 natural oak door

2 ante olmo astoria
 set of 2 lelm astoria (light) doors

2 ante natura
 set of 2 natural oak doors

1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

2 ante avorio frassinato
 set of 2 ivory ash finish doors

1 anta visone frassinato
1  mink ash finish door

2 ante visone frassinato
 set of 2 mink ash finish doors

44,7

243

Elementi componibili armadi ad ante battenti / modules for hinged door wardrobes H. 247

40EB045E 40EB090E

40EB045A

40EB045H

40EB001H 40EB002H 40EB003H

40EB090H

40EB090A

40EB045F 40EB090F

40EB045R 40EB090R

40EB045V 40EB090V

40EB045B 40EB090B

€ 68 € 103

43 8857 57

247 247

Struttura 1 anta
1 door module

Struttura 2 ante
2 door module

Profilo parapolvere incluso
anti-dust strip included

Dotazione standard:
- 1 ripiano

- 2 tubi

- 1 shelf
- 2 hanging rails

Dotazione standard:
- 1 ripiano

- 2 tubi

- 1 shelf
- 2 hanging rails

40EB006S
€ 751 anta specchio

 1 mirror door

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 

per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

olmo astoria / astoria elm (light) olmo astoria / astoria elm (light) olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish

olmo eclisse / eclisse elm (dark) olmo eclisse / eclisse elm (dark) olmo eclisse / eclisse elm (dark)

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40EB001E 40EB002E 40EB003E

40EB001A 40EB002A 40EB003A

40EB001F 40EB002F 40EB003F

40EB001R 40EB002R 40EB003R

40EB001V 40EB002V 40EB003V

40EB001B 40EB002B 40EB003B

247 247 247

57 57 57

€ 145 € 77 € 40

€ 101 € 77 € 40

€ 101 € 77 € 40

Coppia di fianchi
2  Side set

1 tramezzo
1 partition set

Coppia di tramezzi
2  Partition set

Optional

40EA005
€ 12

33

14

28

23

23

16

37 36 18

0,06

0,03

0,05

0,04

0,04

0,03

0,06 0,07 0,04

KG

KG

KG

KG

KG

KG

KG KG KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³ m³ m³
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Cerniere soft close incluse / Soft close hinges including 

40EB005A
€ 86

40EB005R
€ 86

40EB005E
€ 86

40EB005V
€ 86

40EB006S
€ 75

40EB005F
€ 86

40EB005B
€ 1151 anta bianco laccato

1 white high glossy door 1 anta specchio
 1 mirror door

1 anta bianco frassinato
1 white ash finish door

1 anta olmo eclisse
  1 eclisse elm (dark) door

1 anta olmo astoria
  1 astoria elm (light) door

1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

1 anta visone frassinato
1  mink ash finish door

40EB006A
€ 42

40EB006R
€ 42

40EB006E
€ 42

40EB006V
€ 42

40EB006S
€ 75

40EB006F
€ 42

40EB006B
€ 71

1 anta bianco laccato
1 white high glossy door 1 anta specchio

 1 mirror door

1 anta bianco frassinato
1 white ash finish door

1 anta olmo eclisse
  1 eclisse elm (dark) door

1 anta olmo astoria
  1 astoria elm (light) door

1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

1 anta visone frassinato
1  mink ash finish door

40EB007A
€ 71

2 ante olmo astoria
 set of 2 lelm astoria (light) doors

40EB007E
€ 71

40EB007F
€ 71

2 ante bianco frassinato
 set of 2 white ash finish doors

2 ante olmo eclisse
 set of 2 eclisse elm (dark) doors

40EB007R
€ 71

40EB007V
€ 71

40EB007B
€ 132

2 ante bianco laccato
 set of 2 white high glossy doors

2 ante avorio frassinato
 set of 2 ivory ash finish doors

2 ante visone frassinato
 set of 2 mink ash finish doors

40EB006S
€ 75

1 anta specchio
 1 mirror door

2323

0,040,04

KGKG

m³m³

40EB005H
€ 861 anta natura

  1 natural oak door

44,7

40EB007H
€ 71

243

2 ante natura
 set of 2 natural oak doors

40EB006H
€ 42

1 anta natura
  1 natural oak door

44,7

243

Nei vani a due ante (L. 88 cm) combinare
un’anta con maniglia a gola         + 
un’anta normale

For the 2 doors space (w. 88 cm) 
combine one door with handle        +
one standard door 
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44,7

Ante CON MANIGLIA A GOLA per armadi battenti / doors with handle for hinged door wardrobes 

243

H. 247

Ante per armadi battenti / doors for hinged door wardrobes 

A

B

A

A

B

B

A A BB

maniglia GOLA
handle

14

14 28

23

0,03

0,03 0,05

0,04

KG

KG KG

KG

m³

m³ m³

m³

olmo astoria / astoria elm (light)

natura / natural oak

natura / natural oak natura / natural oak natura / natural oak

natura / natural oak

olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish

olmo eclisse / eclisse elm (dark) olmo eclisse / eclisse elm (dark)

Elementi componibili armadi ad ante battenti / modules for hinged door wardrobes H. 247

40EB045E 40EB090E

40EB045A

40EB045H

40EB001H 40EB002H 40EB003H

40EB090H

40EB090A

40EB045F 40EB090F

40EB045R 40EB090R

40EB045V 40EB090V

40EB045B 40EB090B

€ 68 € 103

43 8857 57

247 247

Struttura 1 anta
1 door module

Struttura 2 ante
2 door module

Profilo parapolvere incluso
anti-dust strip included

Dotazione standard:
- 1 ripiano

- 2 tubi

- 1 shelf
- 2 hanging rails

Dotazione standard:
- 1 ripiano

- 2 tubi

- 1 shelf
- 2 hanging rails

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 

per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

olmo astoria / astoria elm (light) olmo astoria / astoria elm (light) olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish

olmo eclisse / eclisse elm (dark) olmo eclisse / eclisse elm (dark) olmo eclisse / eclisse elm (dark)

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40EB001E 40EB002E 40EB003E

40EB001A 40EB002A 40EB003A

40EB001F 40EB002F 40EB003F

40EB001R 40EB002R 40EB003R

40EB001V 40EB002V 40EB003V

40EB001B 40EB002B 40EB003B

247 247 247

57 57 57

€ 145 € 77 € 40

€ 101 € 77 € 40

€ 101 € 77 € 40

Coppia di fianchi
2  Side set

1 tramezzo
1 partition set

Coppia di tramezzi
2  Partition set

Optional

40EA005
€ 12

3316

37 36 18

0,060,03

0,06 0,07 0,04

KGKG

KG KG KG

m³m³

m³ m³ m³

18 19
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Cerniere soft close incluse / Soft close hinges including 

44,7

40EB006A
€ 42

40EB006H
€ 42

40EB007A
€ 71

40EB007H
€ 71

40EB006R
€ 42

40EB007R
€ 71

40EB006E
€ 42

40EB007E
€ 71

40EB006V
€ 42

40EB007V
€ 71

40EB006S
€ 75

40EB006F
€ 42

40EB007F
€ 71

40EB006B
€ 71

40EB007B
€ 132

243

1 anta bianco laccato
1 white high glossy door

2 ante bianco laccato
 set of 2 white high glossy doors

1 anta specchio
 1 mirror door

1 anta bianco frassinato
1 white ash finish door

2 ante bianco frassinato
 set of 2 white ash finish doors

1 anta olmo eclisse
  1 eclisse elm (dark) door

2 ante olmo eclisse
 set of 2 eclisse elm (dark) doors

1 anta olmo astoria
  1 astoria elm (light) door

1 anta natura
  1 natural oak door

2 ante olmo astoria
 set of 2 lelm astoria (light) doors

2 ante natura
 set of 2 natural oak doors

1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

2 ante avorio frassinato
 set of 2 ivory ash finish doors

1 anta visone frassinato
1  mink ash finish door

2 ante visone frassinato
 set of 2 mink ash finish doors

44,7

243

40EB006S
€ 751 anta specchio

 1 mirror door

28

23

23

0,05

0,04

0,04

KG

KG

KG

m³

m³

m³

Cerniere soft close incluse / Soft close hinges including 
140,03 KGm³

Ante per armadi battenti / doors for hinged door wardrobes Elemento cabina armadio / walk-in closet 

Elemento terminale / end unit

H. 247

H. 247

reversibile
reversible

121,5 122,5

247

247247

42,2 59

41,5

Luce inclusa
halogen light included

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 5 tubi

- 2 shelves
- 5 hanging rails

bianco frassinato / white ash finish

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

visone frassinato / mink ash finish

visone frassinato / mink ash finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40EB020E

40EB021E

40EB020A

40EB021A

40EB020F

40EB021F

40EB020R

40EB021R

40EB020V

40EB021V

€ 496

€ 172

€ 496

€ 172

* N.B.
L’elemento terminale non è
accostabile all’elemento cabina.
End unit cannot be fixed to walk-in 
closet unit.

olmo astoria / astoria elm (light)

olmo astoria / astoria elm (light)

olmo eclisse / eclisse elm (dark)

olmo eclisse / eclisse elm (dark)

57

148

0,11

0,27

KG

KG

m³

m³

natura / natural oak

natura / natural oak

40EB020H

40EB021H

H. 247

20 21



Nei vani a due ante (L. 88 cm) combinare
un’anta con maniglia a gola         + 
un’anta normale

For the 2 doors space (w. 88 cm) 
combine one door with handle        +
one standard door 

Elemento cabina armadio / walk-in closet 

Elemento terminale / end unit

H. 247

H. 247

reversibile
reversible

121,5 122,5

247

247247

42,2 59

41,5

Luce inclusa
halogen light included

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 5 tubi

- 2 shelves
- 5 hanging rails

bianco frassinato / white ash finish

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

visone frassinato / mink ash finish

visone frassinato / mink ash finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40EB020E

40EB021E

40EB020A

40EB021A

40EB020F

40EB021F

40EB020R

40EB021R

40EB020V

40EB021V

€ 496

€ 172

€ 496

€ 172

* N.B.
L’elemento terminale non è
accostabile all’elemento cabina.
End unit cannot be fixed to walk-in 
closet unit.

olmo astoria / astoria elm (light)

olmo astoria / astoria elm (light)

olmo eclisse / eclisse elm (dark)

olmo eclisse / eclisse elm (dark)

57

148

0,11

0,27

KG

KG

m³

m³

natura / natural oak

natura / natural oak

40EB020H

40EB021H

Cerniere soft close incluse / Soft close hinges including 

40EB005A
€ 86

40EB005R
€ 86

40EB005E
€ 86

40EB005V
€ 86

40EB006S
€ 75

40EB005F
€ 86

40EB005B
€ 1151 anta bianco laccato

1 white high glossy door 1 anta specchio
 1 mirror door

1 anta bianco frassinato
1 white ash finish door

1 anta olmo eclisse
  1 eclisse elm (dark) door

1 anta olmo astoria
  1 astoria elm (light) door

1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

1 anta visone frassinato
1  mink ash finish door

40EB006A
€ 42

40EB006R
€ 42

40EB006E
€ 42

40EB006V
€ 42

40EB006S
€ 75

40EB006F
€ 42

40EB006B
€ 71

1 anta bianco laccato
1 white high glossy door 1 anta specchio

 1 mirror door

1 anta bianco frassinato
1 white ash finish door

1 anta olmo eclisse
  1 eclisse elm (dark) door

1 anta olmo astoria
  1 astoria elm (light) door

1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

1 anta visone frassinato
1  mink ash finish door

40EB007A
€ 71

2 ante olmo astoria
 set of 2 lelm astoria (light) doors

40EB007E
€ 71

40EB007F
€ 71

2 ante bianco frassinato
 set of 2 white ash finish doors

2 ante olmo eclisse
 set of 2 eclisse elm (dark) doors

40EB007R
€ 71

40EB007V
€ 71

40EB007B
€ 132

2 ante bianco laccato
 set of 2 white high glossy doors

2 ante avorio frassinato
 set of 2 ivory ash finish doors

2 ante visone frassinato
 set of 2 mink ash finish doors

40EB006S
€ 75

1 anta specchio
 1 mirror door

2323

0,040,04

KGKG

m³m³

40EB005H
€ 861 anta natura

  1 natural oak door

1 anta natura
  1 natural oak door

44,7

40EB007H
€ 71

243

2 ante natura
 set of 2 natural oak doors

40EB006H
€ 42

1 anta natura
  1 natural oak door

44,7

243
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44,7

Ante CON MANIGLIA A GOLA per armadi battenti / doors with handle for hinged door wardrobes 

243

H. 247

Ante per armadi battenti / doors for hinged door wardrobes 

A

B

A

A

B

B

A A BB

maniglia GOLA
handle

14

14 28

23

0,03

0,03 0,05

0,04

KG

KG KG

KG

m³

m³ m³

m³

22 23



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

bianco laccato
white high glossy doors

natura
natural oak doors

specchio
mirror

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

                      Fianchi in colore natura
                 carcass: natural oak sides

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

bianco frassinato
white ash finish

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

€ 244

€ 354

€ 516

€ 647

€ 789

€ 884

40PB001HH

40PB002HH

40PB003HH

40PB004HH

40PB005HH

40PB006HH

40PB001HB

40PB002HB

40PB003HB

40PB004HB

40PB005HB

40PB006HB

40PB001HF 40PB001HR

40PB002HF 40PB002HR

40PB003HF 40PB003HR

40PB004HF 40PB004HR

40PB005HF 40PB005HR

40PB006HF 40PB006HR

40PB001HS

40PB002HS

40PB003HS

40PB004HS

40PB005HS

40PB006HS

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210 € 210

€ 276 € 276

€ 426 € 426

€ 491 € 491

€ 638 € 638

€ 703 € 703

€ 244

€ 354

€ 537

€ 647

€ 827

€ 937

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

avorio frassinato
 ivory ash finish

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

bianco laccato
white high glossy doors

avorio frassinato
 ivory ash finish

bianco frassinato
white ash finish

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

€ 285

€ 392

€ 711

€ 932

€ 1.038

€ 615

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

40PG001HB

40PG002HB

40PG003HB

40PG004HB

40PG005HB

40PG006HB

40PG001HF

40PG002HF

40PG003HF

40PG004HF

40PG005HF

40PG006HF

40PG001HR

40PG002HR

40PG003HR

40PG004HR

40PG00HR

40PG006HR

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

                      Fianchi in colore natura
                 carcass: natural oak sides

natura
natural oak doors

40PG001HH

40PG002HH

40PG003HH

40PG004HH

40PG005HH

40PG006HH

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

maniglia GOLA
handle
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                 Struttura in colore olmo astoria
                 carcass: astoria elm (light)

bianco laccato
white high glossy doors
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Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

olmo astoria
 astoria elm (light)

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

40PB001AA

40PB002AA

40PB003AA

40PB004AA

40PB005AA

40PB006AA

40PB001AE

40PB002AE

40PB003AE

40PB004AE

40PB005AE

40PB006AE

40PB001AB

40PB002AB

40PB003AB

40PB004AB

40PB005AB

40PB006AB

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 241

€ 337

€ 516

€ 612

€ 789

€ 884

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

specchio
mirror

40PB001AS

40PB002AS

40PB003AS

40PB004AS

40PB005AS

40PB006AS

€ 244

€ 354

€ 537

€ 647

€ 827

€ 937

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

                 Struttura in colore olmo astoria
                 carcass: astoria elm (light)

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 

2
4
7

CODICE

PREZZO

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

bianco laccato
white high glossy doors

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

olmo astoria
 astoria elm (light)

40PG004AE

€ 255

€ 332 

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 285

€ 392

€ 615

€ 711

€ 932

€ 1.038

40PG001AA

40PG002AA

40PG003AA

40PG004AA

40PG005AA

40PG006AA

40PG001AE

40PG002AE

40PG003AE

40PG005AE

40PG006AE

40PG001AB

40PG002AB

40PG003AB

40PG004AB

40PG005AB

40PG006AB

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

maniglia GOLA
handle

26 27



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

                 Struttura in colore eclisse
                 carcass: eclisse elm (dark)
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Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

bianco laccato
white high glossy doors

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

olmo astoria
 astoria elm (light)

40PB001EE

40PB002EE

40PB003EE

40PB004EE

40PB005EE

40PB006EE

40PB001EA

40PB002EA

40PB003EA

40PB004EA

40PB005EA

40PB006EA

40PB001EB

40PB002EB

40PB003EB

40PB004EB

40PB005EB

40PB006EB

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426 

€ 491

€ 638

€ 703

€ 241

€ 337

€ 516

€ 612

€ 789

€ 884

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

specchio
mirror

40PB001ES

40PB002ES

40PB003ES

40PB004ES

40PB005ES

40PB006ES

€ 244

€ 354

€ 537

€ 647

€ 827

€ 937

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

                 Struttura in colore eclisse
                 carcass: eclisse elm (dark)

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

bianco laccato
white high glossy doors

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

olmo astoria
 astoria elm (light)

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

40PG001EE

40PG002EE

40PG003EE

40PG004EE

40PG005EE

40PG006EE

40PG001EA

40PG002EA

40PG003EA

40PG004EA

40PG005EA

40PG006EA

40PG001EB

40PG002EB

40PG003EB

40PG004EB

40PG005EB

40PG006EB

€ 255

€ 332 

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 285

€ 392

€ 615

€ 711

€ 932

€ 1.038

maniglia GOLA
handle

28 29



Note

Ante / doors

bianco laccato
white high glossy doors

specchio
mirror

Accessori interni / internal accessories

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
sprovviste di maniglia.
Si prega di consultare il retrocopertina
per la scelta del modello e delle quantità.
Solo le ante a specchio sono già dotate di 
maniglia in alluminio.
-Handles are not included in the compositions.
Please select model and quantity in the specific 
matrix.
Mirrored doors include specific aluminium 
handle.

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

A
nt

a 
ba

tte
nt

e 
/ 

hi
ng

ed
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oo
r

H
. 2

47

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

natura
natural oak doors

2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

                 Struttura in colore bianco frassinato
                 carcass: white ash open pore finish

avorio frassinato
 ivory ash finish

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

40PB001FF

40PB002FF

40PB003FF

40PB004FF

40PB005FF

40PB006FF

40PB001FR

40PB002FR

40PB003FR

40PB004FR

40PB005FR

40PB006FR

40PB001FV

40PB002FV

40PB003FV

40PB004FV

40PB005FV

40PB006FV

40PB001FB40PB001FH

40PB002FB40PB002FH

40PB003FB40PB003FH

40PB004FB40PB004FH

40PB005FB40PB005FH

40PB006FB40PB006FH

40PB001FS

40PB002FS

40PB003FS

40PB004FS

40PB005FS

40PB006FS

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

92

47

137

182

227

272

59

59

59

59

59

59

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 241€ 210

€ 337€ 276

€ 516€ 426

€ 612€ 491

€ 789€ 638

€ 884€ 703

€ 244

€ 354

€ 537

€ 647

€ 827

€ 937

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

Volume / Peso armadi con 
anta a specchio

V. / W. wardrobes with 
mirror door

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

30 31



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Ante / doors

bianco laccato
white high glossy doors

Accessori interni / internal accessories
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Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

                 Struttura in colore bianco frassinato
                 carcass: white ash open pore finish

avorio frassinato
 ivory ash finish

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

92

47

137

182

227

272

59

59

59

59

59

59

natura
natural oak doors

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782 

€ 859

€ 255 € 255

€ 332 € 332

€ 526 € 526

€ 591 € 591

€ 782 € 782

€ 859 € 859

40PG001FF

40PG002FF

40PG003FF

40PG004FF

40PG005FF

40PG006FF

40PG001FR

40PG002FR

40PG003FR

40PG004FR

40PG005FR

40PG006FR

40PG001FV 40PG001FH

40PG002FV 40PG002FH

40PG003FV 40PG003FH

40PG004FV 40PG004FH

40PG005FV 40PG005FH

40PG006FV 40PG006FH

40PG001FB

40PG002FB

40PG003FB

40PG004FB

40PG005FB

40PG006FB

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

€ 255

€ 332 

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 285

€ 392

€ 615

€ 711

€ 932

€ 1.038

maniglia GOLA
handle

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

32 33



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
sprovviste di maniglia.
Si prega di consultare il retrocopertina
per la scelta del modello e delle quantità.
Solo le ante a specchio sono già dotate di 
maniglia in alluminio.
-Handles are not included in the compositions.
Please select model and quantity in the specific 
matrix.
Mirrored doors include specific aluminium 
handle.

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Accessori interni / internal accessories

                 Struttura in colore avorio frassinato
                 carcass: ivory ash open pore finish

Ante / doors

bianco laccato
white high glossy doors

specchio
mirror
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Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

avorio frassinato
 ivory ash finish

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

natura
natural oak doors

40PB001RH

40PB002RH

40PB003RH

40PB004RH

40PB005RH

40PB006RH

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

40PB001RR

40PB002RR

40PB003RR

40PB004RR

40PB005RR

40PB006RR

40PB001RF

40PB002RF

40PB003RF

40PB004RF

40PB005RF

40PB006RF

40PB001RV

40PB002RV

40PB003RV

40PB004RV

40PB005RV

40PB006RV

40PB001RB

40PB002RB

40PB003RB

40PB004RB

40PB005RB

40PB006RB

40PB001RS

40PB002RS

40PB003RS

40PB004RS

40PB005RS

40PB006RS

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 241

€ 337

€ 516

€ 612

€ 789

€ 884

€ 244

€ 354

€ 537

€ 647

€ 827

€ 937

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

Volume / Peso armadi con 
anta a specchio

V. / W. wardrobes with 
mirror door

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

34 35



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Accessori interni / internal accessoriesAnte / doors

A
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ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

                 Struttura in colore avorio frassinato
                 carcass: ivory ash open pore finish

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

bianco laccato
white high glossy doors

avorio frassinato
 ivory ash finish

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

40PG001RR

40PG002RR

40PG003RR

40PG004RR

40PG005RR

40PG006RR

40PG001RF

40PG002RF

40PG003RF

40PG004RF

40PG005RF

40PG006RF

40PG001RV

40PG002RV

40PG003RV

40PG004RV

40PG005RV

40PG006RV

40PG001RB

40PG002RB

40PG004RB

40PG005RB

40PG006RB

natura
natural oak doors

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

40PG001RH

40PG002RH

40PG003RH

40PG004RH

40PG005RH

40PG006RH

40PG003RB

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

€ 255

€ 332 

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 285

€ 392

€ 615

€ 711

€ 932

€ 1.038

maniglia GOLA
handle

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

36 37



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
sprovviste di maniglia.
Si prega di consultare il retrocopertina
per la scelta del modello e delle quantità.
Solo le ante a specchio sono già dotate di 
maniglia in alluminio.
-Handles are not included in the compositions.
Please select model and quantity in the specific 
matrix.
Mirrored doors include specific aluminium 
handle.

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Accessori interni / internal accessories

                 Struttura in colore visone frassinato
                 carcass: mink ash open pore finish

Ante / doors

bianco laccato
white high glossy doors

specchio
mirror

A
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Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

avorio frassinato
 ivory ash finish

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

47 59

40PB001V V

40PB002V V

40PB003V V

40PB004V V

40PB005V V

40PB006V V

40PB001VF

40PB002VF

40PB003VF

40PB004VF

40PB005VF

40PB006VF

40PB001VR

40PB002VR

40PB003VR

40PB004VR

40PB005VR

40PB006VR

40PB001VB

40PB002VB

40PB003VB

40PB004VB

40PB005VB

40PB006VB

40PB001VS

40PB002VS

40PB003VS

40PB004VS

40PB005VS

40PB006VS

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 210

€ 276

€ 426

€ 491

€ 638

€ 703

€ 241

€ 337

€ 516

€ 612

€ 789

€ 884

€ 244

€ 354

€ 537

€ 647

€ 827

€ 937

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

Volume / Peso armadi con 
anta a specchio

V. / W. wardrobes with 
mirror door

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

38 39



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Accessori interni / internal accessoriesArmadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

                 Struttura in colore visone frassinato
                 carcass: mink ash open pore finish

Ante / doors

A
nt

a 
ba

tte
nt

e 
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47

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

bianco laccato
white high glossy doors

avorio frassinato
 ivory ash finish

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 255

€ 332

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

40PG001VV

40PG002VV

40PG003VV

40PG004VV

40PG005VV

40PG006VV

40PG001VF

40PG002VF

40PG003VF

40PG004VF

40PG005VF

40PG006VF

40PG001VR

40PG002VR

40PG003VR

40PG004VR

40PG005VR

40PG006VR

40PG001VB

40PG002VB

40PG004VB

40PG005VB

40PG006VB

40PG003VB

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

€ 255

€ 332 

€ 526

€ 591

€ 782

€ 859

€ 285

€ 392

€ 615

€ 711

€ 932

€ 1.038

maniglia GOLA
handle

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

40 41



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
sprovviste di maniglia.
Si prega di consultare il retrocopertina
per la scelta del modello e delle quantità.
Solo le ante a specchio sono già dotate di 
maniglia in alluminio.
-Handles are not included in the compositions.
Please select model and quantity in the specific 
matrix.
Mirrored doors include specific aluminium 
handle.

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Volume / Peso armadi 
con anta a specchio

V. / W. wardrobes with 
mirror door

Accessori interni / internal accessoriesAnte / doors

bianco laccato
white high glossy doors

specchio
mirror

A
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Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Maniglie non incluse / handles not included

Ante / doors

                 Fianchi in colore bianco laccato
                 carcass: white high glossy sides

avorio frassinato
 ivory ash finish

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

47 59

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

olmo astoria
 astoria elm (light)

€ 285

€ 381

€ 560

€ 656

€ 833

€ 928

€ 255

€ 320

€ 470

€ 535

€ 682

€ 747

€ 255

€ 320

€ 470

€ 535

€ 682

€ 747

€ 255

€ 320

€ 470

€ 535

€ 682

€ 747

€ 255

€ 320

€ 470

€ 535

€ 682

€ 747

€ 255

€ 320

€ 470

€ 535

€ 682

€ 747

€ 288

€ 318

€ 581

€ 691

€ 871

€ 981

40PB001BB

40PB002BB

40PB003BB

40PB004BB

40PB005BB

40PB006BB

40PB001BF

40PB002BF

40PB003BF

40PB004BF

40PB005BF

40PB006BF

40PB001BR

40PB002BR

40PB003BR

40PB004BR

40PB005BR

40PB006BR

40PB001BV

40PB002BV

40PB003BV

40PB004BV

40PB005BV

40PB006BV

40PB001BA

40PB002BA

40PB003BA

40PB004BA

40PB005BA

40PB006BA

40PB001BE

40PB002BE

40PB003BE

40PB004BE

40PB005BE

40PB006BE

40PB001BS

40PB002BS

40PB003BS

40PB004BS

40PB005BS

40PB006BS

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

natura
natural oak doors

40PB001BH

40PB002BH

40PB003BH

40PB004BH

40PB005BH

40PB006BH

€ 255

€ 320

€ 470

€ 535

€ 682

€ 747

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

312

272

215

174

117

77

0,53

0,47

0,38

0,30

0,20

0,13

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

42 43



2 ante
2 doors

1 anta
1 door

3 ante
3 doors

4 ante
4 doors

5 ante
5 doors

6 ante
6 doors

257

226

178

147

98

67

0,47

0,42

0,33

0,28

0,18

0,12

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Note

88

88

43

61

42,5

51,5

51,5

40EA015
€ 153

40EA002
€ 56

40EA001
€ 41

-Tutte le composizioni armadio sono 
dotate di cerniere soft close.
-Soft-close included in the compositions.

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA005
€ 13

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

Accessori interni / internal accessoriesArmadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors
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ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle

Ante / doors

                 Fianchi in colore bianco laccato
                 carcass: white high glossy sides

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

CODICE

PREZZO

47 59

92

137

182

227

272

59

59

59

59

59

bianco laccato
white high glossy doors

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

olmo astoria
 astoria elm (light)

avorio frassinato
 ivory ash finish

bianco frassinato
white ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

€ 329 € 299

€ 436 € 376

€ 659 € 570

€ 755 € 635

€ 976 € 826

€ 1.082 € 903

€ 299

€ 376

€ 570

€ 635

€ 826

€ 903

€ 299

€ 376

€ 570

€ 635

€ 826

€ 903

€ 299

€ 376

€ 570

€ 635

€ 826

€ 903

€ 299

€ 376

€ 570

€ 635

€ 826

€ 903

€ 299

€ 376

€ 570

€ 635

€ 826

€ 903

40PG001BB 40PG001BH

40PG002BB 40PG002BH

40PG003BB 40PG003BH

40PG004BB 40PG004BH

40PG005BB 40PG005BH

40PG006BB 40PG006BH

40PG001BF

40PG002BF

40PG003BF

40PG004BF

40PG005BF

40PG006BF

40PG001BR

40PG002BR

40PG003BR

40PG004BR

40PG005BR

40PG006BR

40PG001BV

40PG002BV

40PG003BV

40PG004BV

40PG005BV

40PG006BV

40PG001BA

40PG002BA

40PG003BA

40PG004BA

40PG005BA

40PG006BA

40PG001BE

40PG002BE

40PG003BE

40PG004BE

40PG005BE

40PG006BE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

natura
natural oak doors

maniglia GOLA
handle

40

20

10

0,21

0,04

0,02

KG

KG

KG

m³

m³

m³

44 45



Ante / doors

40.61.144

40.47.144

40.56.144

40.48.144

€ 478

€ 494

€ 478

€ 494

Note

A
nt

a 
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tte
nt
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/ 
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ng
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 d
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r

H
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47

177

177

177

177

177

177

0,33

0,33

0,33

0,33

0,33

0,33

KG

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

natura
natural oak doors

-Tutte le composizioni armadio sono sprovviste di maniglia.
Si prega di consultare il retrocopertina per la scelta del 
modello e delle quantità.
Solo le ante a specchio sono già dotate di maniglia in 
alluminio.
-Handles are not included in the compositions.
Please select model and quantity in the specific matrix.

Mirrored doors include specific aluminium handle.

-La cabina può essere considerata come elemento 
terminale.

- Walk in closet could be considered as end unit.

H
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4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Ante / doors

40PB020EE

40PB020AE

40PB020EA

40PB020AA 40PB020AB

40PB020EB

40PB020AS

40PB020ES

40PB020RR

40PB020HR

40PB020RV 40PB020RH

40PB020HH

40PB020RB

40PB020HB

40PB020RS

40PB020HS

40PB020VR 40PB020VV 40PB020VB 40PB020VS40PB020VF

40PB020RF

40PB020HF

€ 568

€ 568

€ 568

€ 568 € 628

€ 628

€ 646

€ 646

€ 568

€ 568

€ 568 € 568

€ 568

€ 628 

€ 628 

€ 646

€ 646

€ 568 € 568 € 628 € 646€ 568

€ 568

€ 568

                               Cabina armadio / Walk-in closet

59

59

59

59

59

59

122,5

122,5

122,5

122,5

122,5

122,5

59

59

59

59

59

59

121,5

121,5

121,5

121,5

121,5

121,5

58,5
51,5

40EA011
€ 49

40EA012
€ 121

40EA004
€ 51

Specchio interno per cabina
Internal mirror for walk in closet

Cassettiera interna per cabina
Internal drawers for walk in closet

45 58,5

28

22

22

22

22
110

Ripiani extra per cabina (sp. 32 mm)
Extra shelves for walk in closet

122,5

59

12
1,

5

89
,7

59

Accessori per cabina armadio / Accessories for walk-in closet

Maniglie non incluse / handles not included

olmo astoria
astoria elm (light)

natura
natural oak

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

bianco
frassinato

white ash finish

avorio
frassinato

ivory ash finish

visone
frassinato

mink ash finish

olmo astoria
 astoria elm (light)

avorio frassinato
 ivory ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

specchio
mirror

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

40PB020FF 40PB020FR 40PB020FV 40PB020FH 40PB020FB 40PB020FS

€ 568 € 568 € 568 € 568 € 628 € 646

bianco frassinato
white ash finish

H
. 
2
4
7

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

6
22 14

0,01
0,18 0,02

KG
KG KG

m³
m³ m³

1950,35 KGm³

1950,35 KGm³

1950,35 KGm³

1950,35 KGm³

1950,35 KGm³

1950,35 KGm³

Volume / Peso armadi 
con anta a specchio

V. / W. wardrobes with 
mirror door

46 47



177

177

177

177

177

0,33

0,33

0,33

0,33

0,33

KG

KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

natura
natural oak doors

Note

-La cabina può essere considerata come elemento terminale.

- Walk in closet could be considered as end unit.

177

0,33

KG

m³ H
. 
2
4
7

40PG020HR 40PG020HB40PG020HH40PG020HF

€ 624 € 683€ 624€ 624
59

122,5

59

121,5

58,5
51,5

40EA011
€ 49

40EA012
€ 121

40EA004
€ 51

Specchio interno per cabina
Internal mirror for walk in closet

Cassettiera interna per cabina
Internal drawers for walk in closet

45 58,5

28

22

22

22

22
110

Ripiani extra per cabina (sp. 32 mm)
Extra shelves for walk in closet

122,5

59

12
1,

5

89
,7

59

Accessori per cabina armadio / Accessories for walk-in closet

natura
natural oak CODICE

PREZZO

6 22 14

0,01 0,18 0,02

KG KG KG

m³ m³ m³

Ante / doors

40.61.144

40.47.144

40.56.144

40.48.144

40.38.144+S

40.xx.144+S

40.45.144+S

40.xx.144+S

€ 478

€ 494

€ 478

€ 494

€ 483

€ xxx

€ 499

€ xxx
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H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

H
. 
2
4
7

Armadi ad ante battenti / hinged door wardrobes
Composizioni predefinite / preset compositions

Ante / doors

                               Cabina armadio / Walk-in closet
      ANTA CON MANIGLIA A GOLA
      door with handle

59

59

59

59

59

122,5

122,5

122,5

122,5

122,5

59

59

59

59

59

121,5

121,5

121,5

121,5

121,5

ANTA CON MANIGLIA A GOLA / door with handle
olmo astoria
 astoria elm (light)

avorio frassinato
 ivory ash finish

visone frassinato
 mink ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

bianco frassinato
white ash finish

H
. 
2
4
7

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

PREZZO

olmo astoria
astoria elm (light)

olmo eclisse
eclisse elm (dark)

bianco
frassinato

white ash finish

avorio
frassinato

ivory ash finish

visone
frassinato

mink ash finish

40PG020EE

40PG020AE

40PG020EA

40PG020AA 40PG020AB

40PG020EB

40PG020RR 40PG020RV 40PG020RH 40PG020RB

40PG020VR 40PG020VV 40PG020VB40PG020VF

40PG020RF

€ 624

€ 624

€ 624

€ 624 € 683

€ 683 

€ 624 € 624 € 624 € 683 

€ 624 € 624 € 683 € 624

€ 624

40PG020FF 40PG020FR 40PG020FV 40PG020FH 40PG020FB

€ 624 € 624 € 624 € 624 € 683

maniglia GOLA
handle

48 49



Accessori per cabina armadio / Accessories for walk-in closet

58,5
51,5

40EA010
€ 108

40EA012
€ 121

40EA011
€ 49

40EA004
€ 51

Specchio interno per cabina
Internal mirror for walk in closet

Cassettiera interna per cabina
Internal drawers for walk in closet

45 58,5

28

22

22

22

22

110

Ripiani extra per cabina (sp. 32 mm)
Extra shelves for walk in closet

70

90

2,6

Specchiera rettangolare con 
cornice colore alluminio

Mirror with alu finishing frame
40EA014

€ 124

Specchiere / Mirror

A
nt
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H
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Accessori per armadi ad ante battenti / Accessories for hinged door wardrobes 

82

8843

61

42,5

51,5
51,5

Cassettiera interna
Internal drawer chest

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA015
€ 153

40EA001
€ 41

40EA002
€ 56

40EA006
€ 55

40EA009
€ 16

40EA021
€ 78

40EA010
€ 108

40EA005
€ 13

40EA007
€ 77

40EA008
€ 88

Appendiabiti saliscendi ad 
elevazione meccanica per 
vano da 90 cm.
Mechanical raising 
clothes-hanger
for 90 cm space.

Porta pantaloni estraibile 10 aste + 2 vaschette 
porta oggetti.
Pull-out trouser rack with metal runners + 2 trays.

Porta oggetti estraibile.
Pull-out rack with metal  runners.

Porta cravatte estraibile
Pull-out Tie rack

Tubo luci led appendiabiti con sensore di attivazione a
batteria ( per vano da L. 88 cm).
Clothes-hanger with integrated led light and with 
automatic activation sensor (battery) for 88 cm space.

Porta scarpe estraibile
Pull-out shoe rack

Porta scarpe estraibile
Pull-out shoe rack

Kit 4 piedini regolabili
(non utilizzabile per cabina armadio e terminale)

Si consiglia l’utilizzo di 2 piedi 
per ogni fianco/tramezzo

4 adjustable feet
(not for walk-in closet and end unit)

2 feet suggested for each side/partition

40

4

5

20

5

5

10

6

5

8

22 14

7

5

0,21

0,02

0,03

0,04

0,07

0,03

0,02

0,01

0,03

0,04

0,18 0,02

0,06

0,03

KG

KG

KG

KG

KG

KG

KG

KG

KG

KG

KG KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³ m³

m³

m³
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  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 273 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.273 cm)
Telai in alluminio con soft close / aluminum frame with soft-close system

H. 247

A
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  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 273 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.273 cm)H. 247

Armadi scorrevoli 2 ante a quadri  / 2 block sliding door wardrobes

Selezionare codice cassa
select code of carcass

1 2 3

Ante quadri per telaio in alluminio / internal panels for aluminum frame

137

137

243

121

121

1

2

3

olmo astoria / astoria elm (light)

natura / natural oak

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato / white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

olmo scuro / eclisse elm (dark)

Fianchi finitura laccata /carcass: lacquered high gloss

40ES006E

40ES006A

40ES006H

40ES006F

40ES006R

40ES006V

40ES006B

€ 651

€ 614

€ 614

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40ES009K
€ 418

40ES026A
€ 168

40ES226B
€ 242

40ES026E
€ 168

40ES026F
€ 168

40ES009O
€ 418

40ES226M
€ 253

40ES026R
€ 168

40ES226S
€ 218

40ES026V
€ 168

40ES009N
€ 418

             2 telai colore bianco opaco
               2 mat white colour frame

             2 telai visone opaco
              2 mat mink colour frame

 2 telai colore antracite
 2 anthracite grey colour frame

 2 quadri olmo astoria 
 2 astoria (light) elm blocks

 2 quadri olmo eclisse
 2 eclisse (dark) elm blocks

 2 quadri bianco frassinato
 2 white ash finish blocks

 2 quadri avorio frassinato
 2 ivory ash finish blocks

 2 quadri visone frassinato
 2 mink ash finish blocks

 2 quadri vetro bianco 
 2 white glass blocks

 2 quadri specchio mille righe 
 2 striped mirrors

 2 quadri specchio 
 2 mirrored blocks

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 4 tubi

- freni rallentatori per ante
- piedini regolabili

- 2 shelves
- 4 hanging rails

- soft-close system
- adjustable feet

57
 275

247

Freni per 2 ante inclusi
soft-close system for 

2 door sliding robe included

165

13

30

36 36

0,33

0,04

0,06

0,07 0,07

KG

KG

KG

KG KG

m³

m³

m³

m³ m³

Selezionare codice telai alluminio colori preferiti
select code aluminum frame

Selezionare codice pannelli colori preferiti
select code panels

52 53



  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm) H. 247
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  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm)H. 247

Armadi scorrevoli 2 ante a quadri  / 2 block sliding door wardrobes

Selezionare codice cassa
select code of carcass

1 2 3

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 4 tubi

- freni rallentatori per ante
- piedini regolabili

- 2 shelves
- 4 hanging rails

- soft-close system
- adjustable feet

Ante quadri per telaio in alluminio / internal panels for aluminum frame

A A

B

A

A

A

A

B
B

A

A

A

A

B
B

A

A
A

AB

B

B

A A

1

2

3
A

A

B
B

A
A

137

137

106

30

40ES025A
€ 147

40ES024A
€ 42

40ES225B
€ 207

40ES224M
€ 86

40ES224B
€ 59

40ES225M
€ 220

40ES224S
€ 59

40ES225S
€ 191

40ES025E
€ 147

40ES024E
€ 42

40ES024B
€ 66

40ES025F
€ 147

40ES024F
€ 42

40ES025R
€ 147

40ES024R
€ 42

40ES025V
€ 147

40ES024V
€ 42

 2 quadri vetro bianco 
 2 white glass blocks

 2 quadri 
vetro bianco 

 2 white glass blocks

 2 quadri specchio mille righe 
 2 striped mirrors

 2 quadri 
specchio mille righe 

 2 striped mirrors

 2 quadri specchio 
 2 mirrored blocks

 2 quadri 
specchio 

 2 mirrored blocks

B

A

C
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 2 quadri 
olmo astoria 
 2 astoria (light) 

elm blocks

 2 quadri 
olmo astoria 
 2 astoria (light) 

elm blocks

 2 quadri 
olmo eclisse

 2 eclisse (dark) elm 
blocks

 2 quadri 
olmo eclisse

 2 eclisse (dark) elm 
blocks

 2 quadri bianco 
frassinato
 2 white ash 
finish blocks

 2 quadri bianco 
frassinato
 2 white ash 
finish blocks

 2 quadri avorio 
frassinato
 2 ivory ash 
finish blocks

 2 quadri avorio 
frassinato
 2 ivory ash 
finish blocks

 2 quadri visone 
frassinato
 2 mink ash
 finish blocks

 2 quadri visone 
frassinato
 2 mink ash
 finish blocks

57
 275

247

Freni per 2 ante inclusi
soft-close system for 

2 door sliding robe included

 2 quadri bianclo accato
 2 white high glossy blocks

1650,33 KGm³

Telai in alluminio con soft close / aluminum frame with soft-close system
14

27

32

9

7

9

32

0,04

0,05

0,06

0,02

0,01

0,02

0,06

KG
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KG

KG

KG

KG

m³

m³

m³

m³

m³

m³

m³

Possibili configurazioni ante / possible door configurations

Selezionare codice telai alluminio colori preferiti
select code aluminum frame

Selezionare codice pannelli colori preferiti
select code panels

40ES008K
€ 466

40ES008O
€ 466

40ES008N
€ 466

             2 telai colore bianco opaco
               2 mat white colour frame

             2 telai visone opaco
              2 mat mink colour frame

 2 telai colore antracite
 2 anthracite grey colour frame

olmo astoria / astoria elm (light)

natura / natural oak

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato / white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

olmo scuro / eclisse elm (dark)

Fianchi finitura laccata /carcass: lacquered high gloss

40ES006E

40ES006A

40ES006H

40ES006F

40ES006R

40ES006V

40ES006B

€ 651

€ 614

€ 614

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish
137

243

54 55



  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm) H. 247
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  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm)H. 247

Maniglie e raccordi di giunzione in alluminio per ante a quadri / handles and junction aluminium profiles

Armadi scorrevoli 2 ante a quadri / 2 block sliding door wardrobes

Selezionare codice cassa
select code of carcass

1 2

Selezionare combinazione ante a quadri colori preferiti
select door combination

3

Selezionare codici maniglie e
raccordi di giunzione in alluminio

select code for handles and junction aluminium profiles

Raccordi obbligatori 
per ante a quadri

Junction always 
needed for block doors

A A

A A

B B

B B

Ante quadri con soft close / doors with soft-close system

135

135

81

40

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

AA

A

A

A A

B

B

B

B B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

1

2

3

A

A

A

B

B

B

B

A

4 maniglie e 6 raccordi di 
giunzione in alluminio colore antracite

4 aluminium anthracite grey colour handles and 6 aluminium  

anthracite grey colour junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore bianco opaco

4 mat white handles and 

6 aluminium mat white junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore visone opaco

4 mat mink handles and 6 

aluminium mat mink  junction profiles

B

A
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40ES022A
€ 112

40ES022H
€ 112

40ES022B
€ 158

40ES022E
€ 112

40ES022F
€ 112

40ES022R
€ 112

40ES022V
€ 112

40ES022S
€ 145

 2 quadri 
olmo astoria 
 2 astoria (light) 

elm blocks

 2 quadri 
natura 

 2 natural oak 
blocks

 2 quadri 
natura 

 2 natural oak 
blocks

 2 quadri 
bianco laccato 

 2 white high 
glossy blocks

 2 quadri 
olmo eclisse

 2 eclisse (dark) elm 
blocks

 2 quadri specchio 
 2 mirrored blocks

 2 quadri bianco 
frassinato
 2 white ash 
finish blocks

 2 quadri avorio 
frassinato
 2 ivory ash 
finish blocks

 2 quadri visone 
frassinato
 2 mink ash
 finish blocks

olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato / white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

olmo scuro / eclisse elm (dark)

Fianchi finitura laccata /carcass: lacquered high gloss

40ES004E

40ES004A

40ES004F

40ES004R

40ES004V

40ES004B

€ 651

€ 614

€ 614

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40ES034A
€ 59

40ES034H
€ 59

40ES034B
€ 86

40ES034E
€ 59

40ES034F
€ 59

40ES034R
€ 59

40ES034V
€ 59

40ES034S
€ 76

 2 quadri 
olmo astoria 
 2 astoria (light) 

elm blocks

 2 quadri 
bianco laccato 

 2 white high 
glossy blocks

 2 quadri 
olmo eclisse

 2 eclisse (dark) elm 
blocks

 2 quadri specchio 
 2 mirrored blocks

 2 quadri bianco 
frassinato
 2 white ash 
finish blocks

 2 quadri avorio 
frassinato
 2 ivory ash 
finish blocks

 2 quadri visone 
frassinato
 2 mink ash
 finish blocks

40MS034K
€ 214

40MS034O
€ 214

40MS034N
€ 214

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 4 tubi

- freni rallentatori per ante
- piedini regolabili

- 2 shelves
- 4 hanging rails

- soft-close system
- adjustable feet

57

247

Freni per 2 ante inclusi
soft-close system for 

2 door sliding robe included

1610,33 KGm³

28

14
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23

46
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0,03 0,03

KG KG

m³ m³

Possibili configurazioni ante / possible door configurations

natura / natural oak40ES004H

275

56 57



  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm)
Ante quadri con soft close / doors with soft-close system

H. 247
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40ES022A
€ 112

40ES022V
€ 112

40ES022E
€ 112

40ES022B
€ 158

40ES022S
€ 145

40ES022F
€ 112

40ES022R
€ 112

28

46

0,05

0,07

KG

KG

m³

m³

  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm)H. 247

Armadi scorrevoli 2 ante a quadri / 2 block sliding door wardrobes

Selezionare codice cassa
select code of carcass

1 2

L. 135

L. 135

L. 135

L. 135

L. 135

L. 135

Selezionare combinazione
 ante a quadri colori preferiti

select door combination

3

Selezionare codici maniglie e
raccordi di giunzione in alluminio

select code for handles and junction aluminium profiles

Raccordi obbligatori per ante a quadri
Junction always needed for block doors

Maniglie e raccordi di giunzione in alluminio per ante a quadri / handles and junction aluminium profiles

57
275

247

135

81

 2 quadri olmo astoria 
2 astoria (light) elm blocks

 2 quadri olmo eclisse 
2 eclisse (dark) elm blocks

 2 quadri bianco frassinato 
2 white ash finish blocks

 2 quadri avorio frassinato 
2 ivory ash finish blocks

2 quadri bianco laccato 
2 white high glossy blocks

2 quadri visone frassinato 
2 mink ash finish blocks

 2 quadri specchi
2 mirrored blocks

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 4 tubi

- freni rallentatori per ante
- piedini regolabili

- 2 shelves
- 4 hanging rails

- soft-close system
- adjustable feet

Freni per 2 ante inclusi
soft-close system for 

2 door sliding robe included

1610,33 KGm³

4 maniglie e 6 raccordi di 
giunzione in alluminio colore antracite

4 aluminium anthracite grey colour handles and 6 aluminium  

anthracite grey colour junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore bianco opaco

4 mat white handles and 

6 aluminium mat white junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore visone opaco

4 mat mink handles and 6 

aluminium mat mink  junction profiles

olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato / white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

olmo scuro / eclisse elm (dark)

Fianchi finitura laccata /carcass: lacquered high gloss

40ES004E

40ES004A

40ES004F

40ES004R

40ES004V

40ES004B

€ 651

€ 614

€ 614

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40MS034K
€ 214

40MS034O
€ 214

40MS034N
€ 214

28 28

0,05 0,05

KG KG

m³ m³

natura / natural oak40ES004H

40ES022H
€ 112

 2 quadri natura 
 2 natural oak blocks

58 59



  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm)H. 247

Armadi scorrevoli 2 ante a fasce verticali / 2 vertical strips sliding door wardrobes

Selezionare codice cassa
select code of carcass

1 2

Selezionare combinazione ante colori preferiti
select door combination

3

Selezionare codici maniglie e
raccordi di giunzione in alluminio

select code for handles and junction aluminium profiles

Raccordi obbligatori 
per ante verticali

Junction always 
needed for vertical doors

1

2

3

A

A A A A

AA

AB

B

BB

B B B B

olmo astoria / astoria elm (light)

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato / white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

olmo scuro / eclisse elm (dark)

Fianchi finitura laccata /carcass: lacquered high gloss

40ES005E

40ES005A

40ES005F

40ES005R

40ES005V

40ES005B

€ 651

€ 614

€ 614

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Dotazione standard:
- 2 ripiani
- 4 tubi

- freni rallentatori per ante
- piedini regolabili

- 2 shelves
- 4 hanging rails

- soft-close system
- adjustable feet

57
275

247

Freni per 2 ante inclusi
soft-close system for 

2 door sliding robe included

1630,33 KGm³

Possibili configurazioni ante / possible door configurations

 1 anta olmo astoria
 1 astoria elm (light) door

 1 anta natura
 1 natural oak door

 1 anta olmo astoria
 1 astoria elm (light) door

 1 anta natura
 1 natural oak door

 1 anta olmo eclisse
 1 ecliesse elm (dark) door

 1 anta olmo eclisse
 1 ecliesse elm (dark) door

 1 anta bianco frassinato
 1 white ash finish door

 1 anta bianco frassinato
 1 white ash finish door

 1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

 1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

 1 anta visone frassinato
 1 mink ash finish door

 1 anta visone frassinato
 1 mink ash finish door

 1 anta bianco laccatao
 1 white high glossy door

 1 anta bianco laccatao
 1 white high glossy door

 1 anta specchio
 1 mirror door

Maniglie e raccordi di giunzione in alluminio per ante a quadri / handles and junction aluminium profiles

40MS005K
€ 279

B

A

  Elemento armadio scorrevole 2 ante (L. 275 cm) / 2 sliding door wardrobes (L.275 cm) H. 247
Ante intere con soft close / doors with soft-close system

90

45

243

243

40ES021A
€ 85

40ES021H
€ 85

40ES037A
€ 44

40ES037H
€ 44

40ES037B
€ 79

40ES021B
€ 153

40ES021E
€ 85

40ES037E
€ 44

40ES021F
€ 85

40ES037F
€ 44

40ES021R
€ 85

40ES037R
€ 44

40ES021V
€ 85

40ES037V
€ 44

40ES037S
€ 71
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natura / natural oak40ES005H

4 maniglie e 2 raccordi di 
giunzione in alluminio colore antracite

4 aluminium anthracite grey colour handles and 2 aluminium  

anthracite grey colour junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore bianco opaco

4 mat white handles and 

6 aluminium mat white junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore visone opaco

4 mat mink handles and 6 

aluminium mat mink  junction profiles

14 14

0,04 0,04

KG KG

m³ m³

40MS005O
€ 279

40MS005N
€ 279

60 61



90

90

40ES021A
€ 85

40ES021H
€ 85

40ES021E
€ 85

40ES021F
€ 85

40ES021R
€ 85

40ES021V
€ 85

40ES021B
€ 153

81

243

 1 anta olmo astoria
 1 astoria elm (light) door

 3 quadri olmo astoria
 3 graphite astoria (light) elm

 3 quadri natura
 3 graphite natural oak

 3 quadri olmo eclisse
 3 graphite eclisse (dark) elm

 3 quadri bianco frassinato
 3 white ash finish blocks

 3 quadri avorio frassinato
 3 ivory ash finish blocks

 3 quadri visone 
frassinato

 3 mink ash finish blocks

 3 quadri bianco laccato
 3 white high glossy blocks

 3 quadri a specchio
 3 mirrored blocks

 1 anta olmo eclisse
 1 ecliesse elm (dark) door

 1 anta bianco frassinato
 1 white ash finish door

 1 anta avorio frassinato
 1 ivory ash finish door

 1 anta visone frassinato
 1 mink ash finish door

 1 anta bianco laccatao 
1 white high glossy door

40ES023A
€ 91

40ES023H
€ 91

40ES023B
€ 145

40ES023E
€ 91

40ES023F
€ 91

40ES023R
€ 91

40ES023V
€ 91

40ES023S
€ 140

  Elemento armadio scorrevole 3 ante (L. 275 cm) / 3 sliding door wardrobes (L.275 cm) H. 247

Maniglie per ante intere e a quadri / handles

Ante quadri con soft close / doors with soft-close system

Maniglie e raccordi di giunzione in alluminio per ante a quadri / handles and junction aluminium profiles

olmo astoria / astoria (light) elm

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato / white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

olmo eclisse / eclisse (dark) elm

Fianchi finitura laccata /carcass: lacquered high gloss

40ES003E

40ES003A

40ES003F

40ES003R

40ES003V

40ES003B

€ 664

€ 627

€ 627

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

  Elemento armadio scorrevole 3 ante (L. 275 cm) / 3 sliding door wardrobes (L.275 cm)H. 247

Armadi scorrevoli 3 ante intere / 3 sliding door wardrobes

Armadi scorrevoli 3 ante a quadri / 3 block door sliding door wardrobes

1 2

57
275

247

1 2 3

Selezionare codice cassa
select code of carcass

Selezionare codice cassa
select code of carcass

Selezionare codice 3 ante
select code 3 doors

Selezionare codice maniglie
select code for handles

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90

L. 90 L. 90

Selezionare combinazione
 ante a quadri colori preferiti

select door combination

3

Selezionare codici maniglie e
raccordi di giunzione in alluminio

select code for handles and junction aluminium profiles

Raccordi obbligatori per ante a quadri
Junction always needed for block doors

Dotazione standard:
- 3 ripiani
- 6 tubi

- freni rallentatori per ante
- piedini regolabili

- 3 shelves
- 6 hanging rails

- soft-close system
- adjustable feet Freni per 2 ante inclusi

soft-close system for 
2 door sliding robe included

1750,35 KGm³

Ante intere con soft close / doors with soft-close system

40MS003L
€ 190

40MS003O
€ 190

40MS003N
€ 190

Maniglie in colore antracite 
aluminium anthracite grey colour handles

Maniglie colore bianco opaco
Mat white  colour handles

Maniglie colore bianco opaco
Mat white  colour handles

28

10
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0,03
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KG

m³

m³

290,05 KGm³
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natura / natural oak40ES003H

 1 anta natura
 1 natural oak door

4 maniglie e 6 raccordi di 
giunzione in alluminio colore antracite

4 aluminium anthracite grey colour handles and 6 aluminium  

anthracite grey colour junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore bianco opaco

4 mat white handles and 

6 aluminium mat white junction profiles

4 maniglie e 6 raccordi di giunzione
 in alluminio colore visone opaco

4 mat mink handles and 6 

aluminium mat mink  junction profiles

40MS034K
€ 214

40MS034O
€ 214

40MS034N
€ 214

12 12

0,03 0,03

KG KG

m³ m³

62 63



Accessori per armadi ad ante scorrevoli vano L. 88,2 cm / Accessories for sliding door wardrobes l. 88,2 cm

88

61

42,5

Cassettiera interna
Internal drawer chest

40EA015
€ 153

88
51,5

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA002
€ 56

40EA018
€ 54

40EA022
€ 77

40EA023
€ 88

Appendiabiti saliscendi ad 
elevazione meccanica per 
vano da 90 cm.
Mechanical raising 
clothes-hanger
for 90 cm space.

Porta pantaloni estraibile 10 aste + 2 vaschette 
porta oggetti.
Pull-out trouser rack with metal runners + 2 trays.

Porta oggetti estraibile.
Pull-out rack with metal  runners.

40EA021
€ 78

Tubo luci led appendiabiti con sensore di attivazione a
batteria ( per vano da L. 88,2 cm).
Clothes-hanger with integrated led light and with 
automatic activation sensor (battery) for 88,2 cm space.

40

4

20

10 12

5

0,21

0,02

0,04

0,09 0,09

0,03

KG

KG

KG

KG KG
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m³

m³

m³

m³ m³

m³

Accessori per armadi ad ante scorrevoli vano L. 133,2 cm / Accessories for sliding door wardrobes l. 133,2 cm

88

43

43

61

42,5

51,5

51,5

Cassettiera interna + tramezzo 
+ ripiani + tubo apppendiabiti

Tramezzo + Ripiani + tubo apppendiabiti

40EA016
€ 203

40EA017
€ 51

Internal drawer chest + side panel 
+ shelves + hanging rail

Side panel + shelves + hanging rail

70

90

2,6

Specchiera rettangolare con 
cornice colore alluminio

Mirror with alu finishing frame
40EA014

€ 124

Specchiere / Mirror

133,2
51,5

Ripiani extra (sp. 32 mm)
Extra shelves

40EA003
€ 84

40EA024
€ 91

Tubo luci led appendiabiti con sensore di attivazione a
batteria ( per vano da L. 133,2 cm).
Clothes-hanger with integrated led light and with 
automatic activation sensor (battery) for 133,2 cm space.

31

8
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0,5

63
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64 65



64
64

H. 247

H. 247

275

275

L. 137

L. 137

H. 121

H. 121

H. 106

H. 106

H. 30 L. 137

L. 137

Simulazione prezzi armadi scorrevoli / simulation prices wardrobes with sliding doors

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio (cassa) + maniglie + ante tutto vetro
Wardrobe (carcass+ glass doors) + handles

Armadio (cassa) + maniglie + ante tutto vetro
Wardrobe (carcass+ glass doors) + handles

Armadio scorrevole 2 ante / Wardrobe with 2 sliding doors

Armadio scorrevole 2 ante / Wardrobe with 2 sliding doors

€ 1.368

€ 1.416

€ 1.553

€ 1.590

olmo astoria / astoria (light) elm

olmo astoria / astoria (light) elm

olmo eclisse / eclisse (dark) elm

olmo eclisse / eclisse (dark) elm

bianco frassinato / white ash finish

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

vetro bianco
white glass

vetro bianco
white glass

visone frassinato / mink ash finish

visone frassinato / mink ash finish

visone frassinato / mink ash finish

64

64

H. 247

H. 247

275

275

L. 90 L. 90L. 45 L. 45

H. 81

H. 40

H. 40

H. 81

L. 137 L. 137

Simulazione prezzi armadi scorrevoli / simulation prices wardrobes with sliding doors

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio laccato (cassa+ante) + maniglie e profili 
Wardrobe (carcass+doors) + handles and lacquered color profiles

Armadio laccato (cassa+ante) + maniglie e profili 
Wardrobe (carcass+doors) + handles and lacquered color profiles

Armadio scorrevole 2 ante / Wardrobe with 2 sliding doors

Armadio scorrevole 2 ante / Wardrobe with 2 sliding doors

€ 1.170

€ 1.151

€ 1.353

€ 1.394

olmo astoria / astoria (light) elm

olmo astoria / astoria (light) elm

olmo eclisse / eclisse (dark) elm

olmo eclisse / eclisse (dark) elm

bianco frassinato / white ash finish

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

natura / natural oak

natura / natural oak

natura / natural oak natura / natural oak

natura / natural oak

64

H. 247

275

L. 137 L. 137

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio laccato (cassa+ante) + maniglie e profili 
Wardrobe (carcass+doors) + handles and lacquered color profiles

Armadio scorrevole 2 ante / Wardrobe with 2 sliding doors

€ 1.164

€ 1.339

olmo astoria / astoria (light) elm olmo eclisse / eclisse (dark) elm

bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish

Armadio scorrevole 3 ante / Wardrobe with 3 sliding doors Armadio scorrevole 3 ante / Wardrobe with 3 sliding doors

64

64

H. 247 H. 247

275
275

L. 92 L. 92 L. 92

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio (cassa+ante) + maniglie e profili
Wardrobe (carcass+doors) + wooden handles and profiles

Armadio laccato (cassa+ante) + maniglie e profili 
Wardrobe (carcass+doors) + handles and lacquered color profiles

Armadio laccato (cassa+ante) + maniglie e profili 
Wardrobe (carcass+doors) + handles and lacquered color profiles

€ 1.072 € 1.114

€ 1.313 € 1.313

olmo astoria / astoria (light) elm olmo astoria / astoria (light) elmolmo eclisse / eclisse (dark) elm olmo eclisse / eclisse (dark) elm

bianco frassinato / white ash finish bianco frassinato / white ash finish

avorio frassinato / ivory ash finish avorio frassinato / ivory ash finish

bianco laccato
white high glossy doors

bianco laccato
white high glossy doors

visone frassinato / mink ash finish visone frassinato / mink ash finish

L. 92 L. 92 L. 92
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Apertura cassetto senza maniglia
No handle required 

Apertura cassetto senza maniglia
No handle required 

Apertura cassetto senza maniglia
No handle required 

Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

I cassetti sono dotati di sistema di chiusura soft-close / Soft close system included 

Thesis

25

56

43

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM210E

40PM209E

40PM210A

40PM209A

40PM210F

40PM209F

40PM210R

40PM209R

40PM210V

40PM209V

40PM210B

40PM209B

€ 126

€ 123

€ 90

€ 87

25

56 43

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM211E

40PM211A

40PM211F

40PM211R

40PM211V

40PM211B

€ 118

€ 82

27

56 43

fissaggio a parete
fixed to the walli

piedini inclusi
 with feet

12

12

12

0,09

0,09

0,09

KG

KG

KG

m³

m³

m³

G
ru

pp
i /
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he

st
s

natura
natural oak

natura
natural oak

natura
natural oak

40PM209H

40PM210H

40PM211H

Apertura cassetto senza maniglia
No handle required 

Apertura cassetto senza maniglia
No handle required 

Apertura cassetto senza maniglia
No handle required 

Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

Thesis
I cassetti sono dotati di sistema di chiusura soft-close / Soft close system included 

27

128 51,2

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM111E

40PM109E

40PM111A

40PM109A

40PM111F

40PM109F

40PM111R

40PM109R

40PM111V

40PM109V

40PM111B

40PM109B

€ 164

€ 169

€ 110

€ 115

25

128 51,2

25

128

51,2

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

fissaggio a parete
fixed to the walli

piedini inclusi
 with feet

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM110E

40PM110A

40PM110F

40PM110R

40PM110V

40PM110B

€ 173

€ 119

29

29

29

0,20

0,20

0,20

KG

KG

KG

m³

m³

m³

natura
natural oak

natura
natural oak

natura
natural oak

40PM109H

40PM110H

40PM111H
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Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

Sp. 32 mm

Sp. 32 mm

79

44

126,4

54,5

60

46,5

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

77,4

42,5

119,5

126,5

54,5

54,5

52

43,5

43,5

Hiris

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM102E

40PM302E

40PM202E

40PM102A

40PM302A

40PM202A

40PM102F

40PM302F

40PM202F

40PM102R

40PM302R

40PM202R

40PM102V

40PM302V

40PM202V

40PM102B

40PM302B

40PM202B

€ 308

€ 264

€ 128

€ 264

€ 220

€ 115

I cassetti sono dotati di sistema di apertura push-pull / Push-pull opening system 

62

45

19

0,54

0,31

0,11

KG

KG

KG

m³

m³

m³
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I cassetti sono dotati di sistema di chiusura soft-close / Soft close system included 

Minerva

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40PM103E

40PM203E

40PM103A

40PM203A

40PM103F

40PM203F

40PM103R

40PM203R

40PM103V

40PM203V

€ 429

€ 189

64

20

0,64

0,11

KG

KG

m³

m³

natura
natural oak

natura
natural oak

natura
natural oak

40PM102H

40PM302H

40PM202H
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Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

77,4

42,6

126,4

54,5

59

49,5

I cassetti sono dotati di sistema di chiusura soft-close / Soft close system included 

Dafne

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

Eros

77,4

42,6

119,5

130

58

58

52

43,5

43,5

I cassetti sono dotati di sistema di apertura push-pull / Push-pull opening system 

Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

40PM105E

40PM205E

40PM105A

40PM205A

40PM105F

40PM205F

40PM105R

40PM205R

40PM105V

40PM205V

€ 433

€ 208

57

18

0,63

0,13

KG

KG

m³

m³

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM106E

40PM306E

40PM206E

40PM106A

40PM306A

40PM206A

40PM106F

40PM306F

40PM206F

40PM106R

40PM306R

40PM206R

40PM106V

40PM306V

40PM206V

40PM106B

40PM306B

40PM206B

€ 389

€ 389

€ 162

€ 352

€ 352

€ 144

64

41

18

0,56

0,33

0,12

KG

KG

KG

m³

m³

m³
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i /
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natura
natural oak

natura
natural oak

natura
natural oak

40PM106H

40PM306H

40PM206H
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Note
Calliope

Gruppi letto / Bedsides and chest of drawers

77,4

42,6

119,5

126,4

54,5

54,5

49,5

41

41

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

Maniglie escluse vedi retrocopertina per la scelta
Handles not included - see specific matrix for choice

I cassetti sono dotati di sistema di chiusura soft-close / Soft close system included 

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo astoria
astoria (light) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

olmo eclisse
eclisse (dark) elm

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

bianco frassinato
white ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

avorio frassinato
ivory ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

visone frassinato
mink ash finish  

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

bianco laccato
white glossy doors

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura legno / carcass: wood open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura frassinato / carcass: ash open pore finish

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

Struttura finitura laccata / carcass: lacquered high gloss

40PM107E

40PM307E

40PM207E

40PM107A

40PM307A

40PM207A

40PM107F

40PM307F

40PM207F

40PM107R

40PM307R

40PM207R

40PM107V

40PM307V

40PM207V

40PM107B

40PM307B

40PM207B

€ 293

€ 293

€ 134

€ 250

€ 241

€ 112

54

40

17

0,52

0,13

0,11

KG

KG

KG

m³

m³

m³

G
ru

pp
i /

 c
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s

natura
natural oak

natura
natural oak

natura
natural oak

40PM107H

40PM307H

40PM207H
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Letti / Beds
Priamo

Priamo con contenitore (apertura a libro) / Astrea with piston-lift mechanism (and storage)

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete sollevabile 160x193 cm inclusa
Bed slat 160x193 cm included

Colori tessuti / fabric colours

Colori tessuti / fabric colours

40.97.302-R

€ 936

40.96.302-R

€ 936

40.97.303-R

€ 994

40.96.303-R

€ 994

40.97.302-S

€ 936

40.96.302-S

€ 936

40.97.303-S

€ 994

40.96.303-S

€ 994

40.97.302-T

€ 936

40.96.302-T

€ 936

40.97.303-T

€ 994

40.96.303-T

€ 994

40.97.302-U

€ 936

40.96.302-U

€ 936

40.97.303-U

€ 994

40.96.303-Z

€ 994

40.97.302-V

€ 936

40.96.302-V

€ 936

40.97.303-V

€ 994

40.96.303-U

€ 994

40.97.302-A

€ 936

40.96.302-Z

€ 936

40.97.303-A

€ 994

40.96.303-V

€ 994

40.97.302-B

€ 936

40.96.302-A

€ 936

40.97.303-B

€ 994

40.96.303-A

€ 994

40.97.302-C

€ 936

40.96.302-B

€ 936

40.97.303-C

€ 994

40.96.303-B

€ 994

Bianco
puro

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
gray

Grigio
gray

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Ecru

Ecru

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

Bianco
puro

Bianco
puro

Bianco latte
milk

Bianco latte
milk

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

FISSO / fix

TE
SS

U
TI

EC
O

P
EL

LE
TE

SS
U

TI
EC

O
P

EL
LE

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

37

37

140

140

210

210

170

170

190

190

75

108

0,67

0,74

KG

KG

m³

m³

Letti / Beds
Priamo

Colori tessuti / fabric colours

99.10.10
€ 352

€ 119

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

Rete 160x193 cm inclusa /Bed slat 160x193 cm included

Arancione
orange

Arancione
orange

Rosso
red

Rosso
red

Bordeaux

Bordeaux

40.97.302-D

€ 936

40.96.302-C

€ 936

40.97.303-D

€ 994

40.96.303-C

€ 994

40.97.302-E

€ 936

40.96.302-D

€ 936

40.97.303-E

€ 994

40.96.303-D

€ 994

40.97.302-F

€ 936

40.96.302-E

€ 936

40.97.303-F

€ 994

40.96.303-E

€ 994

40.97.302-G

€ 936

40.97.303-G

€ 994

40.97.302-H

€ 936

40.96.302-G

€ 936

40.97.303-H

€ 994

40.96.303-G

€ 994

40.97.302-I

€ 936

40.96.302-H

€ 936

40.97.303-I

€ 994

40.96.303-H

€ 994

40.97.302-L

€ 936

40.97.303-L

€ 994

40.97.302-M

€ 936

40.96.302-L

€ 936

40.97.303-M

€ 994

40.96.303-L

€ 994

40.97.302-N

€ 936

40.97.303-N

€ 994

40.97.302-O

€ 936

40.97.303-O

€ 994

40.97.302-P

€ 936

40.96.302-O

€ 936

40.97.303-P

€ 994

40.96.303-O

€ 994

40.97.302-Q

€ 936

40.96.302-P

€ 936

40.97.303-Q

€ 994

40.96.303-P

   € 994

Viola scuro

Viola scuro

Lilla

Lilla

Verde brillante
shining green

Verde brillante
shining green

Verde scuro
dark green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Marrone
brown

Nero
black

Nero
black

Grigio
grey

Grigio
grey

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

Violetto
violet

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Mela verde
apple green

Blu scuro
dark blue

Blu scuro
dark blue

Marrone 
scuro

dark brown

Marrone 
scuro

dark brown

Nero
black

Nero
black

Crema
cream

Crema
cream

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Arancione
orange

Arancione
orange

Sistema “apertura parallela”
System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)
Extra cost € 182 to be added 

to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

Colori tessuti / fabric colours

35

0,61

KG

m³
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Letti / Beds
Dionyso

Dionyso con contenitore (apertura a libro) / Astrea with piston-lift mechanism (and storage)

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete sollevabile 160x193 cm inclusa
Bed slat 160x193 cm included

Colori tessuti / fabric colours

Colori tessuti / fabric colours

40.97.304-R

€ 924

40.97.305-R

€ 986

40.96.304-R

€ 924

40.96.305-R

€ 986

40.97.304-S

€ 924

40.97.305-S

€ 986

40.96.304-S

€ 924

40.96.305-S

€ 986

40.97.304-T

€ 924

40.97.305-T

€ 986

40.96.304-T

€ 924

40.96.305-T

€ 986

40.97.304-U

€ 924

40.97.305-U

€ 986

40.96.304-Z

€ 924

40.96.305-Z

€ 986

40.97.304-V

€ 924

40.97.305-V

€ 986

40.96.304-U

€ 924

40.96.305-U

€ 986

40.97.304-A

€ 924

40.97.305-A

€ 986

40.96.304-V

€ 924

40.96.305-V

€ 986

40.97.304-B

€ 924

40.97.305-B

€ 986

40.96.304-A

€ 924

40.96.305-A

€ 986

40.97.304-C

€ 924

40.97.305-C

€ 986

40.96.304-B

€ 924

40.96.305-B

€ 986

Bianco
puro

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
gray

Grigio
gray

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Ecru

Ecru

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

Bianco
puro

Bianco
puro

Bianco latte
milk

Bianco latte
milk

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

FISSO / fix

TE
SS

U
TI

EC
O

P
EL

LE
TE

SS
U

TI
EC

O
P

EL
LE

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

37

37

110

110

200

200

170

170

175

175

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

71

104

0,68

0,75

KG

KG

m³

m³

Letti / Beds
Dionyso

Colori tessuti / fabric colours

99.10.10
€ 352

€ 119

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

Rete 160x193 cm inclusa /Bed slat 160x193 cm included

Arancione
orange

Arancione
orange

Rosso
red

Rosso
red

Bordeaux

Bordeaux

40.97.304-D

€ 924

40.97.305-D

€ 986

40.96.304-C

€ 924

40.96.305-C

€ 986

40.97.304-E

€ 924

40.97.305-E

€ 986

40.96.304-D

€ 924

40.96.305-D

€ 986

40.97.304-F

€ 924

40.97.305-F

€ 986

40.96.304-E

€ 924

40.96.305-E

€ 986

40.97.304-G

€ 924

40.97.305-G

€ 986

40.97.304-H

€ 924

40.97.305-H

€ 986

40.96.304-G

€ 924

40.96.305-G

€ 986

40.97.304-I

€ 924

40.97.305-I

€ 986

40.96.304-H

€ 924

40.96.305-H

€ 986

40.97.304-L

€ 924

40.97.305-L

€ 986

40.97.304-M

€ 924

40.97.305-M

€ 986

40.96.304-L

€ 924

40.96.305-L

€ 986

40.97.304-N

€ 924

40.97.305-N

€ 986

40.97.304-O

€ 924

40.97.305-O

€ 986

40.97.304-P

€ 924

40.97.305-P

€ 986

40.96.304-O

€ 924

40.96.305-O

€ 986

40.97.304-Q

€ 924

40.97.305-Q

€ 986

40.96.304-P

€ 924

40.96.305-P

   € 986

Viola scuro

Viola scuro

Lilla

Lilla

Verde brillante
shining green

Verde brillante
shining green

Verde scuro
dark green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Marrone
brown

Nero
black

Nero
black

Grigio
grey

Grigio
grey

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

Violetto
violet

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Mela verde
apple green

Blu scuro
dark blue

Blu scuro
dark blue

Marrone 
scuro

dark brown

Marrone 
scuro

dark brown

Nero
black

Nero
black

Crema
cream

Crema
cream

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Arancione
orange

Arancione
orange

Sistema “apertura parallela”
System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)
Extra cost € 182 to be added 

to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

Colori tessuti / fabric colours

35

0,61

KG

m³

78 79



Le
tti

 /
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s 

- 
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Letti / Beds
Ulisse

Ulisse con contenitore (apertura a libro) / Astrea with piston-lift mechanism (and storage)

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete sollevabile 160x193 cm inclusa
Bed slat 160x193 cm included

Colori tessuti / fabric colours

Colori tessuti / fabric colours

40.97.306-R

€ 862

40.97.307-R

€ 924

40.96.306-R

€ 862

40.96.307-R

€ 924

40.97.306-S

€ 862

40.97.307-S

€ 924

40.96.306-S

€ 862

40.96.307-S

€ 924

40.97.306-T

€ 862

40.97.307-T

€ 924

40.96.306-T

€ 862

40.96.307-T

€ 924

40.97.306-U

€ 862

40.97.307-U

€ 924

40.96.306-Z

€ 862

40.96.307-Z

€ 924

40.97.306-V

€ 862

40.97.307-V

€ 924

40.96.306-U

€ 862

40.96.307-U

€ 924

40.97.306-A

€ 862

40.97.307-A

€ 924

40.96.306-V

€ 862

40.96.307-V

€ 924

40.97.306-B

€ 862

40.97.307-B

€ 924

40.96.306-A

€ 862

40.96.307-A

€ 924

40.97.306-C

€ 862

40.97.307-C

€ 924

40.96.306-B

€ 862

40.96.307-B

€ 924

Bianco
puro

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
gray

Grigio
gray

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Ecru

Ecru

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

Bianco
puro

Bianco
puro

Bianco latte
milk

Bianco latte
milk

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

FISSO / fix

TE
SS

U
TI

EC
O

P
EL

LE
TE

SS
U

TI
EC

O
P

EL
LE

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

37

37

110

110

200

200

170

170

190

190

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

72

105

0,58

0,65

KG

KG

m³

m³

Letti / Beds
Ulisse

Colori tessuti / fabric colours

99.10.10
€ 352

€ 119

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

Rete 160x193 cm inclusa /Bed slat 160x193 cm included

Arancione
orange

Arancione
orange

Rosso
red

Rosso
red

Bordeaux

Bordeaux

40.97.306-D

€ 862

40.97.307-D

€ 924

40.96.306-C

€ 862

40.96.307-C

€ 924

40.97.306-E

€ 862

40.97.307-E

€ 924

40.96.306-D

€ 862

40.96.307-D

€ 924

40.97.306-F

€ 862

40.97.307-F

€ 924

40.96.306-E

€ 862

40.96.307-E

€ 924

40.97.306-G

€ 862

40.97.307-G

€ 924

40.97.306-H

€ 862

40.97.307-H

€ 924

40.96.306-G

€ 862

40.96.307-G

€ 924

40.97.306-I

€ 862

40.97.307-I

€ 924

40.96.306-H

€ 862

40.96.307-H

€ 924

40.97.306-L

€ 862

40.97.307-L

€ 924

40.97.306-M

€ 862

40.97.307-M

€ 924

40.96.306-L

€ 862

40.96.307-L

€ 924

40.97.306-N

€ 862

40.97.307-N

€ 924

40.97.306-O

€ 862

40.97.307-O

€ 924

40.97.306-P

€ 862

40.97.307-P

€ 924

40.96.306-O

€ 862

40.96.307-O

€ 924

40.97.306-Q

€ 862

40.97.307-Q

€ 924

40.96.306-P

€ 862

40.96.307-P

   € 924

Viola scuro

Viola scuro

Lilla

Lilla

Verde brillante
shining green

Verde brillante
shining green

Verde scuro
dark green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Marrone
brown

Nero
black

Nero
black

Grigio
grey

Grigio
grey

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

Violetto
violet

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Mela verde
apple green

Blu scuro
dark blue

Blu scuro
dark blue

Marrone 
scuro

dark brown

Marrone 
scuro

dark brown

Nero
black

Nero
black

Crema
cream

Crema
cream

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Arancione
orange

Arancione
orange

Sistema “apertura parallela”
System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)

Colori tessuti / fabric colours

Extra cost € 182 to be added 
to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

35

0,61

KG

m³

80 81
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Letti / Beds
Achille

Achille con contenitore (apertura a libro) / Astrea with piston-lift mechanism (and storage)

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete sollevabile 160x193 cm inclusa
Bed slat 160x193 cm included

Colori tessuti / fabric colours

Colori tessuti / fabric colours

40.97.308-R

€ 867

40.97.309-R

€ 966

40.96.308-R

€ 867

40.96.309-R

€ 966

40.97.308-A

€ 867

40.97.309-A

€ 966

40.96.308-A

€ 867

40.96.309-A

€ 966

Bianco
puro

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed Bianco

puro

Bianco
puro

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

FISSO / fix

TE
SS

U
TI

EC
O

P
EL

LE
TE

SS
U

TI
EC

O
P

EL
LE

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

33

33

100

100

210

210

170

170

180

180

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

71

104

0,42

0,49

KG

KG

m³

m³

Letti / Beds
Achille

Colori tessuti / fabric colours

99.10.10
€ 352

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori tessuti / fabric colours

35

0,61

KG

m³

82 83



Letti / Beds
Astrea

Colori tessuti / fabric colours

99.10.10
€ 352

€ 119

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Le
tti

 /
 b

ed
s 

- 
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S
TR

EA

Letti / Beds

33

202

187

Astrea

Astrea con contenitore (apertura a libro) / Astrea with piston-lift mechanism (and storage)

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete sollevabile 160x193 cm inclusa
Bed slat 160x193 cm included

Colori tessuti / fabric colours

Colori tessuti / fabric colours

40.97.150-R

€ 682

40.97.151-R

€ 846

40.96.150-R

€ 725

40.96.151-R

€ 870

40.97.150-S

€ 682

40.97.151-S

€ 846

40.96.150-S

€ 725

40.96.151-S

€ 870

40.97.150-T

€ 682

40.97.151-T

€ 846

40.96.150-T

€ 725

40.96.151-T

€ 870

40.97.150-U

€ 682

40.97.151-U

€ 846

40.96.150-Z

€ 725

40.96.151-Z

€ 870

40.97.150-V

€ 682

40.97.151-V

€ 846

40.96.150-U

€ 725

40.96.151-U

€ 870

40.97.150-A

€ 682

40.97.151-A

€ 846

40.96.150-V

€ 725

40.96.151-V

€ 870

40.97.150-B

€ 682

40.97.151-B

€ 846

40.96.150-A

€ 725

40.96.151-A

€ 870

40.97.150-C

€ 682

40.97.151-C

€ 846

40.96.150-B

€ 725

40.96.151-B

€ 870

Bianco
puro

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Panna
cream

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Corda
ecru

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
gray

Grigio
gray

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Ecru

Ecru

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

98

Bianco
puro

Bianco
puro

Bianco latte
milk

Bianco latte
milk

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

33

202

187

98

FISSO / fix

TE
SS

U
TI

EC
O

P
EL

LE
TE

SS
U

TI
EC

O
P
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LE

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

80

113

0,56

0,63

KG

KG

m³

m³

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

Rete 160x193 cm inclusa /Bed slat 160x193 cm included

Arancione
orange

Arancione
orange

Rosso
red

Rosso
red

Bordeaux

Bordeaux

40.97.150-D

€ 682

40.97.151-D

€ 846

40.96.150-C

€ 725

40.96.151-C

€ 870

40.97.150-E

€ 682

40.97.151-E

€ 846

40.96.150-D

€ 725

40.96.151-D

€ 870

40.97.150-F

€ 682

40.97.151-F

€ 846

40.96.150-E

€ 725

40.96.151-E

€ 870

40.97.150-G

€ 682

40.97.151-G

€ 846

40.97.150-H

€ 682

40.97.151-H

€ 846

40.96.150-G

€ 725

40.96.151-G

€ 870

40.97.150-I

€ 682

40.97.151-I

€ 769

40.96.150-H

€ 725

40.96.151-H

€ 870

40.97.150-L

€ 682

40.97.151-L

€ 846

40.97.150-M

€ 682

40.97.151-M

€ 846

40.96.150-L

€ 725

40.96.151-L

€ 870

40.97.150-N

€ 682

40.97.151-N

€ 846

40.97.150-O

€ 682

40.97.151-O

€ 846

40.97.150-P

€ 682

40.97.151-P

€ 846

40.96.150-O

€ 725

40.96.151-O

€ 870

40.97.150-Q

€ 682

40.97.151-Q

€ 846

40.96.150-P

€ 725

40.96.151-P

   € 870

Viola scuro

Viola scuro

Lilla

Lilla

Verde brillante
shining green

Verde brillante
shining green

Verde scuro
dark green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Marrone
brown

Nero
black

Nero
black

Grigio
grey

Grigio
grey

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori ecopelle / eco-leather colours

Violetto
violet

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Mela verde
apple green

Blu scuro
dark blue

Blu scuro
dark blue

Marrone 
scuro

dark brown

Marrone 
scuro

dark brown

Nero
black

Nero
black

Crema
cream

Crema
cream

Giallo
yellow

Giallo
yellow

Arancione
orange

Arancione
orange

Sistema “apertura parallela”
System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)
Extra cost € 182 to be added 

to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

Colori tessuti / fabric colours

35

0,61

KG

m³

84 85
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CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

Colori tessuti / fabric colours

40.97.153-R

€ 820

40.96.153-R

€ 832

40.97.153-S

€ 820

40.96.153-S

€ 832

40.97.153-T

€ 820

40.96.153-T

€ 832

40.97.153-U

€ 820

40.96.153-Z

€ 832

40.97.153-V

€ 820

40.96.153-U

€ 832

40.97.153-A

€ 820

40.96.153-V

€ 832

40.97.153-B

€ 820

40.96.153-A

€ 832

40.97.153-C

€ 820

40.96.153-B

€ 832

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Corda
ecru

Corda
ecru

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
gray

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Ecru Giallo
yellow

Bianco
puro

Bianco latte
milk

Colori ecopelle / eco-leather colours

Colori tessuti / fabric colours

40.97.152-R

€ 718

40.96.152-R

€ 730

40.97.152-S

€ 718

40.96.152-S

€ 730

40.97.152-T

€ 718

40.96.152-T

€ 730

40.97.152-U

€ 718

40.96.152-Z

€ 730

40.97.152-V

€ 718

40.96.152-U

€ 730

40.97.152-A

€ 718

40.96.152-V

€ 730

40.97.152-B

€ 718

40.96.152-A

€ 730

40.97.152-C

€ 718

40.96.152-B

€ 730

Bianco
puro

Panna
cream

Panna
cream

Corda
ecru

Corda
ecru

Visone
mink

Visone
mink

Grigio
gray

Lilla chiaro
lilac

Lilla chiaro
lilac

Azzurro
light blue

Azzurro
light blue

Ecru Giallo
yellow

Bianco
puro

Bianco latte
milk

Colori ecopelle / eco-leather colours

Letti / Beds
Zeus

Zeus con contenitore (apertura a libro) / Zeus with piston-lift mechanism (and storage)

37

209

176

98

37

209

176

98

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete sollevabile 160x193 cm inclusa
Bed slat 160x193 cm included
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Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Tessuto ed ecopelle sfoderabile
removable upholstary

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

Letto in tessuto o ecopelle
fabric or eco-leather uph. bed

FISSO / fix

Rete fissa 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

80

113

0,57

0,64

KG

KG

m³

m³

Colori tessuti / fabric colours

Arancione
orange

Rosso
red

Bordeaux

40.97.153-D

€ 820

40.96.153-C

€ 832

40.97.153-E

€ 820

40.96.153-D

€ 832

40.97.153-F

€ 820

40.96.153-E

€ 832

40.97.153-G

€ 820

40.97.153-H

€ 820

40.96.153-G

€ 832

40.97.153-I

€ 820

40.96.153-H

€ 832

40.97.153-L

€ 820

40.97.153-M

€ 820

40.96.153-L

€ 832

40.97.153-N

€ 820

40.97.153-O

€ 820

40.97.153-P

€ 820

40.96.153-O

€ 832

40.97.153-Q

€ 820

40.96.153-P

   € 832

Viola scuro Lilla Verde brillante
shining green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Nero
black

Grigio
grey

Colori ecopelle / eco-leather colours

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Blu scuro
dark blue

Marrone 
scuro

dark brown

Nero
black

Crema
cream

Giallo
yellow

Arancione
orange

Colori tessuti / fabric colours

Arancione
orange

Rosso
red

Bordeaux

40.97.152-D

€ 718

40.96.152-C

€ 730

40.97.152-E

€ 718

40.96.152-D

€ 730

40.97.152-F

€ 718

40.96.152-E

€ 730

40.97.152-G

€ 718

40.97.152-H

€ 718

40.96.152-G

€ 730

40.97.152-I

€ 718

40.96.152-H

€ 730

40.97.152-L

€ 718

40.97.152-M

€ 718

40.96.152-L

€ 730

40.97.152-N

€ 718

40.97.152-O

€ 718

40.97.152-P

€ 718

40.96.152-O

€ 730

40.97.152-Q

€ 718

40.96.152-P

€ 730

Viola scuro Lilla Verde brillante
shining green

Verde scuro
dark green

Blu
blue

Blu scuro
navy blue

Marrone
brown

Nero
black

Grigio
grey

Colori ecopelle / eco-leather colours

Violetto
violet

Mela verde
apple green

Blu scuro
dark blue

Marrone 
scuro

dark brown

Nero
black

Crema
cream

Giallo
yellow

Arancione
orange

Letti / Beds
Zeus

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

Rete 160x193 cm inclusa /Bed slat 160x193 cm included

Sistema “apertura parallela”
System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)
Extra cost € 182 to be added 

to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

35

0,61

KG

m³

86 87



Letti / Beds
Nap

20

32

11

STONDATO
rounded

Le
tti

 /
 b

ed
s 

- 
N

A
P

Letti / Beds

31

98

215

169

Nap

Rete 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

Rete 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

36

93

215

169 Rete sollevabile 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

30

32

6

STONDATO
rounded

FISSO / fix

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

Olmo eclisse
eclisse (dark) elm

Bianco frassinato
white ash finish

Olmo astoria
astoria (light) elm

40PL103A

€ 630

40PL103E

€ 630

40PL103F

€ 630

Letti in essenza / beds

Letti in essenza / beds

Olmo eclisse
eclisse (dark) elm

Bianco frassinato
white ash finish

Olmo astoria
astoria (light) elm

40PL003A

€ 516

40PL003E

€ 516

40PL003F

€ 516

Nap con contenitore (apertura a libro) / Pan with piston-lift mechanism (and storage)

83

129

0,39

0,48

KG

KG

m³

m³

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

99.10.10
€ 352

€ 119

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cmSistema “apertura parallela”

System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)
Extra cost € 165 to be added 

to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

Avorio frassinato
ivory ash finish

Visone frassinato
mink ash finish

Bianco laccato
white high glossy doors

40PL103R

€ 630

40PL103V

€ 630

40PL103B

€ 815

Letti laccati / lacquered bedsLetti in essenza / beds

Letti in essenza / beds

Avorio frassinato
ivory ash finish

Visone frassinato
mink ash finish

Bianco laccato
white high glossy doors

40PL003R

€ 516

40PL003V

€ 516

40PL003B

€ 681

Letti laccati / lacquered beds

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

35

0,61

KG

m³

88 89



Letti / Beds
Pan

20

32

11

STONDATO
rounded

Le
tti

 /
 b

ed
s 

- 
PA

N

Letti / Beds

31

98

215

169

Pan

Rete 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

36

93

215

169 Rete sollevabile 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

30

32

6

STONDATO
rounded

FISSO / fix

CONTENITORE / storage
APERTURA A LIBRO 

Bianco frassinato
white ash finish

40PL101A

€ 630

40PL101E

€ 630

40PL101F

€ 630

Letti in essenza / beds

Letti in essenza / beds

Bianco frassinato
white ash finish

40PL001A

€ 516

40PL001E

€ 516

40PL001F

€ 516

Olmo eclisse
eclisse (dark) elm

Olmo astoria
astoria (light) elm

Olmo eclisse
eclisse (dark) elm

Olmo astoria
astoria (light) elm

Pan con contenitore (apertura a libro) / Pan with piston-lift mechanism (and storage)

Rete 162x195 cm inclusa
Bed slat 162x195 cm included

83

129

0,39

0,48

KG

KG

m³

m³

99.10.10
€ 352

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cm

99.10.10
€ 352

€ 119

Materasso ortopedico a molle 160x190 cm
orthopedic mattress 160x190 cmSistema “apertura parallela”

System “parallel opening”

UP

* MAGGIORAZIONE  € 182
(da aggiungere al prezzo del letto 
contenitore con apertura a libro)

* Per ordinare il letto con apertura parallela aggiungere 
le lettere “UP“ in fondo al codice del letto contenitore  

desiderato (Es. .40.xx.160-R UP)
Extra cost € 165 to be added 

to the price of the storage bed version

please  add ”UP” to the storage bed code

Avorio frassinato
ivory ash finish

Visone frassinato
mink ash finish

Bianco laccato
white high glossy doors

40PL101R

€ 630

40PL101V

€ 630

40PL101B

€ 815

Letti laccati / lacquered bedsLetti in essenza / beds

Letti in essenza / beds

Avorio frassinato
ivory ash finish

Visone frassinato
mink ash finish

Bianco laccato
white high glossy doors

40PL001R

€ 516

40PL001V

€ 516

40PL001B

€ 681

Letti laccati / lacquered beds

Apertura parallela “UP” - OPTIONAL (for storage bed only)

35

0,61

KG

m³

90 91
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Musa_1 (catalogo pag. 2-3)           (armadio L.275 - H.247)                    

€ 2.756 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.986 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 3.008 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.142 (letto in ecopelle fisso)

€ 2.975 (letto in ecopelle fisso)

€ 1.875 (letto in legno fisso)

Musa_3 (catalogo pag. 6-7)           (armadio L.275 - H.247)                    

Musa_2 (catalogo pag. 4-5)           (armadio L.272 - H.247)                    

Musa_4 (catalogo pag. 8-9)           (armadio L.275 - H.247)

Proposte da catalogo (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)
Catalogue proposals (mattresses, cushions and seats not included)

Musa_5 (catalogo pag. 10-11)        (armadio L.275 - H.247)

Musa_7 (catalogo pag. 14-15)        (armadio L.275 - H.247)

Musa_6 (catalogo pag. 12-13)        (armadio L.362 - H.247)

Musa_8 (catalogo pag. 16-17)        (armadio L.275 - H.247)

Proposte da catalogo (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)
                                Catalogue proposals (mattresses, cushions and seats not included)

Musa_9 (catalogo pag. 18-19)        (armadio L.275 - H.247)                    Musa_10 (catalogo pag. 20-21)        (armadio L.272 - H.247)                    

Musa_11 (catalogo pag. 22-23)      (armadio L.275 - H.247)                    Musa_12 (catalogo pag. 24-25)        (armadio L.275 - H.247)

€ 2.877 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.436 (letto in legno fisso)                    

€ 3.154 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.905 (letto in ecopelle fisso)

€ 1.869 (letto in legno fisso)

€ 2.846 (letto in ecopelle fisso)

92 93
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Proposte da catalogo (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)
Catalogue proposals (mattresses, cushions and seats not included)

Proposte da catalogo (i prezzi non comprendono materassi, coperture e sedute)
                                Catalogue proposals (mattresses, cushions and seats not included)

Musa_13 (catalogo pag. 26-27)       (armadio L.275 - H.247)

Musa_15 (catalogo pag. 30-31)       (armadio L.275 - H.247)

Musa_14 (catalogo pag. 28-29)       (armadio L.275 - H.247)

  Musa_16 (catalogo pag. 32-33)     (armadio L.275 - H.247)

Musa_17 (catalogo pag. 34-35)       (armadio L.272 - H.247)                    Musa_18 (catalogo pag. 36-37)       (armadio L.275 - H.247)                    

Musa_19 (catalogo pag. 38-39)       (armadio L.272 - H.247)                    Musa_20 (catalogo pag. 40-41)       (armadio L.275 - H.247)

Musa_21 (catalogo pag. 42-43)        (armadio L.275 - H.247) Musa_22 (catalogo pag. 44-45)       (armadio L.272 - H.247)

Musa_23 (catalogo pag. 46-47)       (armadio L.275 - H.247)

€ 2.461 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.796 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.554 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 3.256 (letto in ecopelle fisso)

€ 2.677 (letto in ecopelle fisso)

€ 3.076 (letto in ecopelle fisso)

€ 2.289 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 3.008 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.433 (letto in ecopelle fisso)                    

€ 2.918 (letto in ecopelle fisso)

€ 2.657 (letto in ecopelle fisso)

94 95




